
令和３年2月  大阪府健康医療部健康推進室健康づくり課

受動喫煙防止対策における飲食店

の実態調査クロス集計表



クロス集計（問１×問３）

合計
よく知って

いる

ある程度

知っている

聞いたこと

はある

知らなかっ

た
未回答 合計

よく知って

いる

ある程度

知っている

聞いたこと

はある

知らなかっ

た
未回答

1,403 674 570 99 47 13 333 164 124 25 15 5
100.0% 48.0% 40.6% 7.1% 3.3% 0.9% 100.0% 49.2% 37.2% 7.5% 4.5% 1.5%

1,110 511 488 68 34 9 172 80 65 17 8 2
100.0% 46.0% 44.0% 6.1% 3.1% 0.8% 100.0% 46.5% 37.8% 9.9% 4.7% 1.2%

761 344 341 53 19 4 85 35 44 4 1 1

100.0% 45.2% 44.8% 7.0% 2.5% 0.5% 100.0% 41.2% 51.8% 4.7% 1.2% 1.2%

797 392 324 44 32 5 90 45 39 4 2 0
100.0% 49.2% 40.7% 5.5% 4.0% 0.6% 100.0% 50.0% 43.3% 4.4% 2.2% 0.0%

1,132 532 475 95 22 8 122 45 60 11 5 1
100.0% 47.0% 42.0% 8.4% 1.9% 0.7% 100.0% 36.9% 49.2% 9.0% 4.1% 0.8%

41 7 9 5 0 20 6 0 0 1 0 5

100.0% 17.1% 22.0% 12.2% 0.0% 48.8% 100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 83.3%

691 338 280 45 22 6 208 93 89 18 7 1
100.0% 48.9% 40.5% 6.5% 3.2% 0.9% 100.0% 44.7% 42.8% 8.7% 3.4% 0.5%

647 296 289 36 19 7 145 68 66 6 5 0
100.0% 45.7% 44.7% 5.6% 2.9% 1.1% 100.0% 46.9% 45.5% 4.1% 3.4% 0.0%

521 232 228 43 15 3 73 31 35 4 3 0

100.0% 44.5% 43.8% 8.3% 2.9% 0.6% 100.0% 42.5% 47.9% 5.5% 4.1% 0.0%

535 261 216 29 26 3 54 26 19 6 2 1
100.0% 48.8% 40.4% 5.4% 4.9% 0.6% 100.0% 48.1% 35.2% 11.1% 3.7% 1.9%

915 427 389 78 14 7 20 6 8 4 2 0
100.0% 46.7% 42.5% 8.5% 1.5% 0.8% 100.0% 30.0% 40.0% 20.0% 10.0% 0.0%

24 4 5 2 0 13 7 1 3 1 0 2

100.0% 16.7% 20.8% 8.3% 0.0% 54.2% 100.0% 14.3% 42.9% 14.3% 0.0% 28.6%

171 79 77 11 3 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 46.2% 45.0% 6.4% 1.8% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

146 67 68 9 2 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 45.9% 46.6% 6.2% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

81 46 33 2 0 0 1 0 1 0 0 0

100.0% 56.8% 40.7% 2.5% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

117 60 49 5 2 1 1 0 1 0 0 0
100.0% 51.3% 41.9% 4.3% 1.7% 0.9% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

73 52 18 2 1 0 2 2 0 0 0 0
100.0% 71.2% 24.7% 2.7% 1.4% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問１.「健康増進法（以下、「法」）」が改正され、2020年４月から新しいた

ばこのルールがスタートしたことを知っていますか。

 ５人～９人

 10人以上

未回答

不明

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

居酒屋等

喫茶店等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

バー・

スナック等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

未回答

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

業種分類

問３．従業員の総

人数

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

 １人～２人

未回答

 従業員はいない

（家族経営含む）

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

業種分類

全体

飲食店等

上段：件

下段：%

問１.「健康増進法（以下、「法」）」が改正され、2020年４月から新しいた

ばこのルールがスタートしたことを知っていますか。
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クロス集計（問１×問４）

合計
よく知っ

ている

ある程度

知ってい

る

聞いたこ

とはある

知らな

かった
未回答 合計

よく知っ

ている

ある程度

知ってい

る

聞いたこ

とはある

知らな

かった
未回答

2,495 1,150 1,072 186 69 18 388 179 161 31 12 5

100.0% 46.1% 43.0% 7.5% 2.8% 0.7% 100.0% 46.1% 41.5% 8.0% 3.1% 1.3%

2,153 1,011 910 147 69 16 349 156 147 28 14 4

100.0% 47.0% 42.3% 6.8% 3.2% 0.7% 100.0% 44.7% 42.1% 8.0% 4.0% 1.1%

448 244 174 18 9 3 44 27 14 1 2 0

100.0% 54.5% 38.8% 4.0% 2.0% 0.7% 100.0% 61.4% 31.8% 2.3% 4.5% 0.0%

148 55 51 13 7 22 27 7 10 2 3 5

100.0% 37.2% 34.5% 8.8% 4.7% 14.9% 100.0% 25.9% 37.0% 7.4% 11.1% 18.5%
1,411 635 611 112 43 10 389 182 169 27 10 1

100.0% 45.0% 43.3% 7.9% 3.0% 0.7% 100.0% 46.8% 43.4% 6.9% 2.6% 0.3%

1,461 696 615 96 43 11 99 37 42 10 9 1

100.0% 47.6% 42.1% 6.6% 2.9% 0.8% 100.0% 37.4% 42.4% 10.1% 9.1% 1.0%

359 187 148 15 6 3 6 2 3 1 0 0

100.0% 52.1% 41.2% 4.2% 1.7% 0.8% 100.0% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0%

102 40 33 10 4 15 13 4 6 1 0 2

100.0% 39.2% 32.4% 9.8% 3.9% 14.7% 100.0% 30.8% 46.2% 7.7% 0.0% 15.4%

305 153 130 16 4 2 2 1 1 0 0 0

100.0% 50.2% 42.6% 5.2% 1.3% 0.7% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

242 121 105 13 3 0 2 1 1 0 0 0

100.0% 50.0% 43.4% 5.4% 1.2% 0.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

39 28 9 1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 71.8% 23.1% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問１.「健康増進法（以下、「法」）」が改正され、2020年４月から

新しいたばこのルールがスタートしたことを知っていますか。

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

業種分類

問４．客席面積

全体

飲食店等

居酒屋等

喫茶店等

バー・スナック

等

不明

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

未回答

問１.「健康増進法（以下、「法」）」が改正され、2020年４月から

新しいたばこのルールがスタートしたことを知っていますか。

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

上段：件

下段：%
業種分類

 100㎡超
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クロス集計（問２×問３）

合計 知っている 知らなかった 未回答 合計 知っている 知らなかった 未回答

1,403 1,266 91 46 333 300 21 12

100.0% 90.2% 6.5% 3.3% 100.0% 90.1% 6.3% 3.6%
1,110 1,012 58 40 172 150 15 7

100.0% 91.2% 5.2% 3.6% 100.0% 87.2% 8.7% 4.1%
761 701 32 28 85 73 6 6

100.0% 92.1% 4.2% 3.7% 100.0% 85.9% 7.1% 7.1%
797 753 25 19 90 84 3 3

100.0% 94.5% 3.1% 2.4% 100.0% 93.3% 3.3% 3.3%
1,132 1,070 30 32 122 113 6 3

100.0% 94.5% 2.7% 2.8% 100.0% 92.6% 4.9% 2.5%

41 15 2 24 6 1 0 5

100.0% 36.6% 4.9% 58.5% 100.0% 16.7% 0.0% 83.3%
691 622 45 24 208 187 15 6

100.0% 90.0% 6.5% 3.5% 100.0% 89.9% 7.2% 2.9%
647 589 33 25 145 135 5 5

100.0% 91.0% 5.1% 3.9% 100.0% 93.1% 3.4% 3.4%
521 484 18 19 73 65 7 1

100.0% 92.9% 3.5% 3.6% 100.0% 89.0% 9.6% 1.4%
535 512 13 10 54 43 7 4

100.0% 95.7% 2.4% 1.9% 100.0% 79.6% 13.0% 7.4%
915 868 19 28 20 15 4 1

100.0% 94.9% 2.1% 3.1% 100.0% 75.0% 20.0% 5.0%

24 11 0 13 7 1 2 4

100.0% 45.8% 0.0% 54.2% 100.0% 14.3% 28.6% 57.1%
171 157 10 4 0 0 0 0

100.0% 91.8% 5.8% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
146 138 5 3 0 0 0 0

100.0% 94.5% 3.4% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
81 78 1 2 1 1 0 0

100.0% 96.3% 1.2% 2.5% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
117 113 2 2 1 1 0 0

100.0% 96.6% 1.7% 1.7% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
73 72 1 0 2 2 0 0

100.0% 98.6% 1.4% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

4 2 0 2 0 0 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問３．従業員の総

人数

全体

飲食店等

居酒屋等

未回答

不明

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

喫茶店等

バー・スナック

等

上段：件

下段：%

問２．「法」の改正により、2020年４月からオフィスや飲食店などの

屋内は原則禁煙になったことを知っていますか。

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

 ５人～９人

 10人以上

未回答

未回答

 従業員はいない

（家族経営含む）

上段：件

下段：%

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

業種分類

 ５人～９人

 10人以上

問２．「法」の改正により、2020年４月からオフィスや飲食店などの

屋内は原則禁煙になったことを知っていますか。
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クロス集計（問２×問４）

合計
知ってい

る

知らな

かった
未回答 合計

知ってい

る

知らな

かった
未回答

2,495 2,267 141 87 388 341 31 16

100.0% 90.9% 5.7% 3.5% 100.0% 87.9% 8.0% 4.1%

2,153 2,012 81 60 349 320 17 12

100.0% 93.5% 3.8% 2.8% 100.0% 91.7% 4.9% 3.4%

448 423 12 13 44 41 1 2

100.0% 94.4% 2.7% 2.9% 100.0% 93.2% 2.3% 4.5%

148 115 4 29 27 19 2 6

100.0% 77.7% 2.7% 19.6% 100.0% 70.4% 7.4% 22.2%
1,411 1,292 70 49 389 351 26 12

100.0% 91.6% 5.0% 3.5% 100.0% 90.2% 6.7% 3.1%

1,461 1,375 47 39 99 80 13 6

100.0% 94.1% 3.2% 2.7% 100.0% 80.8% 13.1% 6.1%

359 339 9 11 6 5 1 0

100.0% 94.4% 2.5% 3.1% 100.0% 83.3% 16.7% 0.0%

102 80 2 20 13 10 0 3

100.0% 78.4% 2.0% 19.6% 100.0% 76.9% 0.0% 23.1%
305 281 14 10 2 2 0 0

100.0% 92.1% 4.6% 3.3% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

242 235 4 3 2 2 0 0

100.0% 97.1% 1.7% 1.2% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

39 38 1 0 0 0 0 0

100.0% 97.4% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 6 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問２．「法」の改正により、2020年４月か

らオフィスや飲食店などの屋内は原則禁煙

になったことを知っていますか。

喫茶店等

バー・スナック

等

不明

業種分類

未回答

 100㎡超

 30㎡超～100㎡以下

 30㎡以下

未回答

 100㎡超

 30㎡超～100㎡以下

問４．客席面積

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

全体

飲食店等

居酒屋等

問２．「法」の改正により、2020年４月か

らオフィスや飲食店などの屋内は原則禁煙

になったことを知っていますか。
上段：件

下段：%
業種分類

 30㎡以下

未回答

 100㎡超

 30㎡超～100㎡以下

 30㎡以下
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クロス集計（問４×問３）

合計 30㎡以下
30㎡超～100

㎡以下
100㎡超 未回答 合計 30㎡以下

30㎡超～100

㎡以下
100㎡超 未回答

1,403 1,038 330 9 26 333 216 108 2 7

100.0% 74.0% 23.5% 0.6% 1.9% 100.0% 64.9% 32.4% 0.6% 2.1%
1,110 698 376 12 24 172 98 66 4 4

100.0% 62.9% 33.9% 1.1% 2.2% 100.0% 57.0% 38.4% 2.3% 2.3%
761 363 342 33 23 85 36 43 5 1

100.0% 47.7% 44.9% 4.3% 3.0% 100.0% 42.4% 50.6% 5.9% 1.2%
797 242 484 55 16 90 20 58 8 4

100.0% 30.4% 60.7% 6.9% 2.0% 100.0% 22.2% 64.4% 8.9% 4.4%
1,132 148 613 338 33 122 18 74 25 5

100.0% 13.1% 54.2% 29.9% 2.9% 100.0% 14.8% 60.7% 20.5% 4.1%

41 6 8 1 26 6 0 0 0 6

100.0% 14.6% 19.5% 2.4% 63.4% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
691 500 173 5 13 208 182 20 1 5

100.0% 72.4% 25.0% 0.7% 1.9% 100.0% 87.5% 9.6% 0.5% 2.4%

647 390 232 7 18 145 120 23 0 2

100.0% 60.3% 35.9% 1.1% 2.8% 100.0% 82.8% 15.9% 0.0% 1.4%
521 240 240 24 17 73 51 20 1 1

100.0% 46.1% 46.1% 4.6% 3.3% 100.0% 69.9% 27.4% 1.4% 1.4%
535 156 330 40 9 54 32 19 1 2

100.0% 29.2% 61.7% 7.5% 1.7% 100.0% 59.3% 35.2% 1.9% 3.7%
915 123 482 282 28 20 3 14 3 0

100.0% 13.4% 52.7% 30.8% 3.1% 100.0% 15.0% 70.0% 15.0% 0.0%

24 2 4 1 17 7 1 3 0 3

100.0% 8.3% 16.7% 4.2% 70.8% 100.0% 14.3% 42.9% 0.0% 42.9%

171 140 29 1 1 0 0 0 0 0

100.0% 81.9% 17.0% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
146 90 55 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 61.6% 37.7% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

81 36 38 3 4 1 0 1 0 0

100.0% 44.4% 46.9% 3.7% 4.9% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
117 33 77 6 1 1 1 0 0 0

100.0% 28.2% 65.8% 5.1% 0.9% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
73 3 42 28 0 2 1 1 0 0

100.0% 4.1% 57.5% 38.4% 0.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

4 3 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問４．客席面積を教えてください。

喫茶店等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

バー・スナック

等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

全体

飲食店等

居酒屋等

未回答

不明

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

業種分類
上段：件

下段：%
業種分類

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

問３．従業員の総

人数

未回答

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

問４．客席面積を教えてください。
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クロス集計（問６×問３）

合計
標識を掲示して

いる

標識を掲示して

いない
未回答 合計

標識を掲示して

いる

標識を掲示して

いない
未回答

1,403 982 378 43 333 239 82 12

100.0% 70.0% 26.9% 3.1% 100.0% 71.8% 24.6% 3.6%
1,110 815 251 44 172 132 35 5

100.0% 73.4% 22.6% 4.0% 100.0% 76.7% 20.3% 2.9%
761 579 160 22 85 75 8 2

100.0% 76.1% 21.0% 2.9% 100.0% 88.2% 9.4% 2.4%
797 619 151 27 90 72 15 3

100.0% 77.7% 18.9% 3.4% 100.0% 80.0% 16.7% 3.3%

1,132 854 243 35 122 93 25 4

100.0% 75.4% 21.5% 3.1% 100.0% 76.2% 20.5% 3.3%

41 8 8 25 6 0 0 6

100.0% 19.5% 19.5% 61.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
691 474 198 19 208 140 59 9

100.0% 68.6% 28.7% 2.7% 100.0% 67.3% 28.4% 4.3%
647 460 161 26 145 103 31 11

100.0% 71.1% 24.9% 4.0% 100.0% 71.0% 21.4% 7.6%
521 379 126 16 73 55 15 3

100.0% 72.7% 24.2% 3.1% 100.0% 75.3% 20.5% 4.1%

535 407 107 21 54 44 10 0

100.0% 76.1% 20.0% 3.9% 100.0% 81.5% 18.5% 0.0%
915 685 202 28 20 14 4 2

100.0% 74.9% 22.1% 3.1% 100.0% 70.0% 20.0% 10.0%

24 5 3 16 7 2 2 3

100.0% 20.8% 12.5% 66.7% 100.0% 28.6% 28.6% 42.9%
171 129 39 3 0 0 0 0

100.0% 75.4% 22.8% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
146 120 24 2 0 0 0 0

100.0% 82.2% 16.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

81 70 10 1 1 0 1 0

100.0% 86.4% 12.3% 1.2% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
117 96 18 3 1 0 1 0

100.0% 82.1% 15.4% 2.6% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
73 61 11 1 2 1 1 0

100.0% 83.6% 15.1% 1.4% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

4 1 3 0 0 0 0 0

100.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業種分類

問３．従業員の総

人数

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

上段：件

下段：%

全体

飲食店等

居酒屋等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

問６．店内の喫煙・禁煙の状況（禁煙、喫煙可能、喫煙室を設置して

いる等）について、お店の出入口に標識を掲示していますか。
業種分類

問６．店内の喫煙・禁煙の状況（禁煙、喫煙可能、喫煙室を設置して

いる等）について、お店の出入口に標識を掲示していますか。

 ５人～９人

 10人以上

未回答

不明

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

喫茶店等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

バー・スナック

等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人
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クロス集計（問６×問４）

合計
標識を掲示

している

標識を掲示

していない
未回答 合計

標識を掲示

している

標識を掲示

していない
未回答

2,495 1,810 613 72 388 286 88 14

100.0% 72.5% 24.6% 2.9% 100.0% 73.7% 22.7% 3.6%

2,153 1,609 468 76 349 270 68 11

100.0% 74.7% 21.7% 3.5% 100.0% 77.4% 19.5% 3.2%

448 356 78 14 44 37 6 1

100.0% 79.5% 17.4% 3.1% 100.0% 84.1% 13.6% 2.3%

148 82 32 34 27 18 3 6

100.0% 55.4% 21.6% 23.0% 100.0% 66.7% 11.1% 22.2%
1,411 995 383 33 389 280 88 21

100.0% 70.5% 27.1% 2.3% 100.0% 72.0% 22.6% 5.4%

1,461 1,078 327 56 99 67 29 3

100.0% 73.8% 22.4% 3.8% 100.0% 67.7% 29.3% 3.0%

359 283 64 12 6 5 0 1

100.0% 78.8% 17.8% 3.3% 100.0% 83.3% 0.0% 16.7%

102 54 23 25 13 6 4 3

100.0% 52.9% 22.5% 24.5% 100.0% 46.2% 30.8% 23.1%
305 248 53 4 2 1 1 0

100.0% 81.3% 17.4% 1.3% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

242 194 42 6 2 0 2 0

100.0% 80.2% 17.4% 2.5% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

39 31 8 0 0 0 0 0

100.0% 79.5% 20.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 4 2 0 0 0 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上段：件

下段：%

問６．店内の喫煙・禁煙の状況（禁煙、喫煙可

能、喫煙室を設置している等）について、お店

の出入口に標識を掲示していますか。

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

業種分類

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

問４．客席面積

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 100㎡超

未回答

業種分類

全体

飲食店等

居酒屋等

喫茶店等

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

バー・スナック

等

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

不明

問６．店内の喫煙・禁煙の状況（禁煙、喫煙可

能、喫煙室を設置している等）について、お店

の出入口に標識を掲示していますか。

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答
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クロス集計（問７×問３）

合計
店舗内は終日全

面禁煙

喫煙専用室を設

置

パーテーション

等で区画して分

煙（喫煙エリア

と禁煙エリア）

時間分煙（ラン

チタイム禁煙

等）

客席で終日喫煙

可

屋外に喫煙所

（灰皿）を設置

他の店舗・オ

フィスと共同で

喫煙所を設置

店頭に標識（禁

煙・喫煙可等）

を掲示

その他

 従業員はいない 1,707 347 12 22 62 759 159 4 283 59
（家族経営含む） 100.0% 20.3% 0.7% 1.3% 3.6% 44.5% 9.3% 0.2% 16.6% 3.5%

1,441 338 22 35 42 575 180 6 215 28
100.0% 23.5% 1.5% 2.4% 2.9% 39.9% 12.5% 0.4% 14.9% 1.9%

978 238 19 24 58 368 109 9 130 23
100.0% 24.3% 1.9% 2.5% 5.9% 37.6% 11.1% 0.9% 13.3% 2.4%
1,032 276 26 39 64 356 122 8 119 22

100.0% 26.7% 2.5% 3.8% 6.2% 34.5% 11.8% 0.8% 11.5% 2.1%
1,611 630 111 84 97 224 195 51 196 23

100.0% 39.1% 6.9% 5.2% 6.0% 13.9% 12.1% 3.2% 12.2% 1.4%
49 15 3 5 0 11 7 0 8 0

100.0% 30.6% 6.1% 10.2% 0.0% 22.4% 14.3% 0.0% 16.3% 0.0%
 従業員はいない 848 212 5 7 47 348 86 1 112 30
（家族経営含む） 100.0% 25.0% 0.6% 0.8% 5.5% 41.0% 10.1% 0.1% 13.2% 3.5%

846 265 13 16 29 279 119 2 106 17
100.0% 31.3% 1.5% 1.9% 3.4% 33.0% 14.1% 0.2% 12.5% 2.0%

674 191 11 15 48 223 87 8 78 13
100.0% 28.3% 1.6% 2.2% 7.1% 33.1% 12.9% 1.2% 11.6% 1.9%

718 221 16 25 50 208 98 6 76 18
100.0% 30.8% 2.2% 3.5% 7.0% 29.0% 13.6% 0.8% 10.6% 2.5%
1,320 543 86 54 89 159 176 42 155 16

100.0% 41.1% 6.5% 4.1% 6.7% 12.0% 13.3% 3.2% 11.7% 1.2%
29 12 1 1 0 6 5 0 4 0

100.0% 41.4% 3.4% 3.4% 0.0% 20.7% 17.2% 0.0% 13.8% 0.0%
 従業員はいない 214 20 0 2 6 128 17 0 37 4
（家族経営含む） 100.0% 9.3% 0.0% 0.9% 2.8% 59.8% 7.9% 0.0% 17.3% 1.9%

178 15 0 5 6 104 18 1 27 2
100.0% 8.4% 0.0% 2.8% 3.4% 58.4% 10.1% 0.6% 15.2% 1.1%

99 12 2 1 6 53 10 0 15 0
100.0% 12.1% 2.0% 1.0% 6.1% 53.5% 10.1% 0.0% 15.2% 0.0%

146 19 4 3 8 78 15 0 17 2
100.0% 13.0% 2.7% 2.1% 5.5% 53.4% 10.3% 0.0% 11.6% 1.4%

91 14 5 8 7 39 7 0 10 1
100.0% 15.4% 5.5% 8.8% 7.7% 42.9% 7.7% 0.0% 11.0% 1.1%

4 0 0 1 0 2 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 従業員はいない 413 93 6 7 7 158 47 2 81 12
（家族経営含む） 100.0% 22.5% 1.5% 1.7% 1.7% 38.3% 11.4% 0.5% 19.6% 2.9%

242 46 6 12 6 91 33 1 43 4
100.0% 19.0% 2.5% 5.0% 2.5% 37.6% 13.6% 0.4% 17.8% 1.7%

111 26 5 6 3 39 8 0 20 4
100.0% 23.4% 4.5% 5.4% 2.7% 35.1% 7.2% 0.0% 18.0% 3.6%

106 32 4 11 5 29 8 1 15 1
100.0% 30.2% 3.8% 10.4% 4.7% 27.4% 7.5% 0.9% 14.2% 0.9%

172 66 20 20 1 17 8 8 27 5
100.0% 38.4% 11.6% 11.6% 0.6% 9.9% 4.7% 4.7% 15.7% 2.9%

7 1 1 1 0 3 0 0 1 0
100.0% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

 従業員はいない 232 22 1 6 2 125 9 1 53 13
（家族経営含む） 100.0% 9.5% 0.4% 2.6% 0.9% 53.9% 3.9% 0.4% 22.8% 5.6%

175 12 3 2 1 101 10 2 39 5
100.0% 6.9% 1.7% 1.1% 0.6% 57.7% 5.7% 1.1% 22.3% 2.9%

93 9 1 2 1 52 4 1 17 6
100.0% 9.7% 1.1% 2.2% 1.1% 55.9% 4.3% 1.1% 18.3% 6.5%

60 3 2 0 1 40 1 1 11 1
100.0% 5.0% 3.3% 0.0% 1.7% 66.7% 1.7% 1.7% 18.3% 1.7%

26 6 0 1 0 9 4 1 4 1
100.0% 23.1% 0.0% 3.8% 0.0% 34.6% 15.4% 3.8% 15.4% 3.8%

9 2 1 2 0 0 1 0 3 0
100.0% 22.2% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 33.3% 0.0%

 従業員はいない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
（家族経営含む） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上段：件

下段：%
業種分類

問３．従業員の総

人数

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

問７．2020年３月以前の対応状況について教えてください。（あてはまるもの全てに〇をつけて下さい。）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

 １人～２人

 ３人～４人

全体

飲食店等

居酒屋等

喫茶店等

バー・スナック

等

不明

 ５人～９人

 10人以上

未回答

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答
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クロス集計（問７×問４）

合計
店舗内は終日全

面禁煙

喫煙専用室を設

置

パーテーション

等で区画して分

煙（喫煙エリア

と禁煙エリア）

時間分煙（ラン

チタイム禁煙

等）

客席で終日喫煙

可

屋外に喫煙所

（灰皿）を設置

他の店舗・オ

フィスと共同で

喫煙所を設置

店頭に標識（禁

煙・喫煙可等）

を掲示

その他

3,111 675 24 56 138 1,313 299 16 490 100
100.0% 21.7% 0.8% 1.8% 4.4% 42.2% 9.6% 0.5% 15.8% 3.2%

2,855 899 92 101 144 839 350 40 352 38
100.0% 31.5% 3.2% 3.5% 5.0% 29.4% 12.3% 1.4% 12.3% 1.3%

662 203 66 44 36 106 96 19 81 11
100.0% 30.7% 10.0% 6.6% 5.4% 16.0% 14.5% 2.9% 12.2% 1.7%

190 67 11 8 5 35 27 3 28 6
100.0% 35.3% 5.8% 4.2% 2.6% 18.4% 14.2% 1.6% 14.7% 3.2%

1,789 521 16 27 109 619 204 8 229 56
100.0% 29.1% 0.9% 1.5% 6.1% 34.6% 11.4% 0.4% 12.8% 3.1%

1,973 701 54 55 119 499 266 31 225 23
100.0% 35.5% 2.7% 2.8% 6.0% 25.3% 13.5% 1.6% 11.4% 1.2%

544 176 53 31 30 81 83 19 61 10
100.0% 32.4% 9.7% 5.7% 5.5% 14.9% 15.3% 3.5% 11.2% 1.8%

129 46 9 5 5 24 18 1 16 5
100.0% 35.7% 7.0% 3.9% 3.9% 18.6% 14.0% 0.8% 12.4% 3.9%

370 29 1 8 14 225 31 0 56 6
100.0% 7.8% 0.3% 2.2% 3.8% 60.8% 8.4% 0.0% 15.1% 1.6%

300 38 6 8 15 161 29 1 39 3
100.0% 12.7% 2.0% 2.7% 5.0% 53.7% 9.7% 0.3% 13.0% 1.0%

53 11 4 4 4 16 6 0 8 0
100.0% 20.8% 7.5% 7.5% 7.5% 30.2% 11.3% 0.0% 15.1% 0.0%

9 2 0 0 0 2 2 0 3 0
100.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 22.2% 0.0% 33.3% 0.0%

495 93 4 12 10 204 48 5 102 17
100.0% 18.8% 0.8% 2.4% 2.0% 41.2% 9.7% 1.0% 20.6% 3.4%

459 142 27 33 10 123 43 5 68 8
100.0% 30.9% 5.9% 7.2% 2.2% 26.8% 9.4% 1.1% 14.8% 1.7%

59 15 9 9 2 5 7 0 11 1
100.0% 25.4% 15.3% 15.3% 3.4% 8.5% 11.9% 0.0% 18.6% 1.7%

38 14 2 3 0 5 6 2 6 0
100.0% 36.8% 5.3% 7.9% 0.0% 13.2% 15.8% 5.3% 15.8% 0.0%

454 31 3 8 5 264 16 3 103 21
100.0% 6.8% 0.7% 1.8% 1.1% 58.1% 3.5% 0.7% 22.7% 4.6%

121 17 5 5 0 55 12 3 20 4
100.0% 14.0% 4.1% 4.1% 0.0% 45.5% 9.9% 2.5% 16.5% 3.3%

6 1 0 0 0 4 0 0 1 0
100.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

14 5 0 0 0 4 1 0 3 1
100.0% 35.7% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 7.1% 0.0% 21.4% 7.1%

3 1 0 1 0 1 0 0 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問７．2020年３月以前の対応状況について教えてください。（あてはまるもの全てに〇をつけて下さい。）

上段：件

下段：%
業種分類

問４．客席面積

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

全体

飲食店等

居酒屋等

喫茶店等

バー・スナック

等

不明

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答
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クロス集計（問８×問２）

合計  店舗内禁煙
 喫煙専用室を

設置

 加熱式たばこ

専用喫煙室を設

置

 喫煙可能店

（喫煙可能室を

設置）

 喫煙目的店

（喫煙目的室を

設置）

 屋外に喫煙所

（灰皿）を設置

 他の店舗・オ

フィスと共同で

喫煙所を設置

 喫煙室設置に

加え、時間分煙

も実施

 その他

5,846 2,941 212 28 1,177 63 1,108 85 33 199
100.0% 50.3% 3.6% 0.5% 20.1% 1.1% 19.0% 1.5% 0.6% 3.4%

259 95 1 1 75 7 41 2 3 34
100.0% 36.7% 0.4% 0.4% 29.0% 2.7% 15.8% 0.8% 1.2% 13.1%

213 110 4 1 52 1 32 1 1 11
100.0% 51.6% 1.9% 0.5% 24.4% 0.5% 15.0% 0.5% 0.5% 5.2%

3,904 2,284 144 15 439 17 824 65 22 94
100.0% 58.5% 3.7% 0.4% 11.2% 0.4% 21.1% 1.7% 0.6% 2.4%

141 65 0 0 28 3 24 1 1 19
100.0% 46.1% 0.0% 0.0% 19.9% 2.1% 17.0% 0.7% 0.7% 13.5%

139 85 4 1 18 0 22 1 0 8
100.0% 61.2% 2.9% 0.7% 12.9% 0.0% 15.8% 0.7% 0.0% 5.8%

671 225 25 4 244 8 137 4 4 20
100.0% 33.5% 3.7% 0.6% 36.4% 1.2% 20.4% 0.6% 0.6% 3.0%

18 2 0 0 14 0 0 0 0 2
100.0% 11.1% 0.0% 0.0% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

14 4 0 0 7 0 3 0 0 0
100.0% 28.6% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0%

817 353 35 8 235 14 108 11 6 47
100.0% 43.2% 4.3% 1.0% 28.8% 1.7% 13.2% 1.3% 0.7% 5.8%

60 23 1 1 15 1 13 1 1 4
100.0% 38.3% 1.7% 1.7% 25.0% 1.7% 21.7% 1.7% 1.7% 6.7%

39 16 0 0 14 0 5 0 1 3
100.0% 41.0% 0.0% 0.0% 35.9% 0.0% 12.8% 0.0% 2.6% 7.7%

449 77 8 1 257 24 39 5 1 37
100.0% 17.1% 1.8% 0.2% 57.2% 5.3% 8.7% 1.1% 0.2% 8.2%

40 5 0 0 18 3 4 0 1 9
100.0% 12.5% 0.0% 0.0% 45.0% 7.5% 10.0% 0.0% 2.5% 22.5%

21 5 0 0 13 1 2 0 0 0
100.0% 23.8% 0.0% 0.0% 61.9% 4.8% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0%

5 2 0 0 2 0 0 0 0 1
100.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問８．2020年４月以後の対応状況について教えてください。（あてはまるもの全てに〇をつけて下さい。）

知っている

知らなかった

未回答

業種分類

問２．「法」の

改正により、

2020年４月から

オフィスや飲食

店などの屋内は

原則禁煙になっ

たことを知って

いますか。

上段：件

下段：％

知っている

知らなかった

未回答

知っている

知らなかった

未回答

知っている

知らなかった

未回答

知っている

知らなかった

未回答

知っている

知らなかった

未回答

全体

飲食店等

居酒屋等

喫茶店等

バー・スナック等

不明
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クロス集計（問８×問３）

合計  店舗内禁煙  喫煙専用室を設置
 加熱式たばこ専用喫

煙室を設置

 喫煙可能店（喫煙可

能室を設置）

 喫煙目的店（喫煙目

的室を設置）

 屋外に喫煙所（灰

皿）を設置

 他の店舗・オフィス

と共同で喫煙所を設

置

喫煙室設置に加え、

時間分煙も実施
 その他

 従業員はいない 1,531 594 18 6 516 22 241 6 8 120
（家族経営含む） 100.0% 38.8% 1.2% 0.4% 33.7% 1.4% 15.7% 0.4% 0.5% 7.8%

1,318 570 24 6 359 19 276 4 8 52
100.0% 43.2% 1.8% 0.5% 27.2% 1.4% 20.9% 0.3% 0.6% 3.9%

956 478 18 3 185 13 204 8 10 37
100.0% 50.0% 1.9% 0.3% 19.4% 1.4% 21.3% 0.8% 1.0% 3.9%
1,024 552 31 2 169 10 223 11 6 20

100.0% 53.9% 3.0% 0.2% 16.5% 1.0% 21.8% 1.1% 0.6% 2.0%
1,451 931 126 12 66 7 231 59 5 14

100.0% 64.2% 8.7% 0.8% 4.5% 0.5% 15.9% 4.1% 0.3% 1.0%
38 21 0 1 9 0 6 0 0 1

100.0% 55.3% 0.0% 2.6% 23.7% 0.0% 15.8% 0.0% 0.0% 2.6%
 従業員はいない 787 383 10 4 187 3 145 4 3 48
（家族経営含む） 100.0% 48.7% 1.3% 0.5% 23.8% 0.4% 18.4% 0.5% 0.4% 6.1%

796 434 14 3 120 5 187 1 3 29
100.0% 54.5% 1.8% 0.4% 15.1% 0.6% 23.5% 0.1% 0.4% 3.6%

678 388 11 2 80 2 163 7 7 18
100.0% 57.2% 1.6% 0.3% 11.8% 0.3% 24.0% 1.0% 1.0% 2.7%

716 426 21 1 62 5 173 8 6 14
100.0% 59.5% 2.9% 0.1% 8.7% 0.7% 24.2% 1.1% 0.8% 2.0%
1,182 788 92 5 33 5 197 47 4 11

100.0% 66.7% 7.8% 0.4% 2.8% 0.4% 16.7% 4.0% 0.3% 0.9%
25 15 0 1 3 0 5 0 0 1

100.0% 60.0% 0.0% 4.0% 12.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.0%
 従業員はいない 190 49 0 2 93 4 28 0 1 13
（家族経営含む） 100.0% 25.8% 0.0% 1.1% 48.9% 2.1% 14.7% 0.0% 0.5% 6.8%

164 40 0 0 80 1 36 1 2 4
100.0% 24.4% 0.0% 0.0% 48.8% 0.6% 22.0% 0.6% 1.2% 2.4%

100 32 2 0 36 3 23 0 1 3
100.0% 32.0% 2.0% 0.0% 36.0% 3.0% 23.0% 0.0% 1.0% 3.0%

150 64 7 1 41 0 34 1 0 2
100.0% 42.7% 4.7% 0.7% 27.3% 0.0% 22.7% 0.7% 0.0% 1.3%

96 45 16 1 14 0 18 2 0 0
100.0% 46.9% 16.7% 1.0% 14.6% 0.0% 18.8% 2.1% 0.0% 0.0%

3 1 0 0 1 0 1 0 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

 従業員はいない 357 128 6 0 128 4 50 1 4 36
（家族経営含む） 100.0% 35.9% 1.7% 0.0% 35.9% 1.1% 14.0% 0.3% 1.1% 10.1%

207 76 6 2 67 5 38 1 2 10
100.0% 36.7% 2.9% 1.0% 32.4% 2.4% 18.4% 0.5% 1.0% 4.8%

99 44 4 1 28 3 13 0 2 4
100.0% 44.4% 4.0% 1.0% 28.3% 3.0% 13.1% 0.0% 2.0% 4.0%

99 53 2 0 26 2 12 1 0 3
100.0% 53.5% 2.0% 0.0% 26.3% 2.0% 12.1% 1.0% 0.0% 3.0%

149 89 18 6 12 1 13 9 0 1
100.0% 59.7% 12.1% 4.0% 8.1% 0.7% 8.7% 6.0% 0.0% 0.7%

5 2 0 0 3 0 0 0 0 0
100.0% 40.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 従業員はいない 197 34 2 0 108 11 18 1 0 23
（家族経営含む） 100.0% 17.3% 1.0% 0.0% 54.8% 5.6% 9.1% 0.5% 0.0% 11.7%

151 20 4 1 92 8 15 1 1 9
100.0% 13.2% 2.6% 0.7% 60.9% 5.3% 9.9% 0.7% 0.7% 6.0%

78 14 1 0 41 5 5 1 0 11
100.0% 17.9% 1.3% 0.0% 52.6% 6.4% 6.4% 1.3% 0.0% 14.1%

57 8 1 0 39 3 4 1 0 1
100.0% 14.0% 1.8% 0.0% 68.4% 5.3% 7.0% 1.8% 0.0% 1.8%

22 8 0 0 6 1 3 1 1 2
100.0% 36.4% 0.0% 0.0% 27.3% 4.5% 13.6% 4.5% 4.5% 9.1%

5 3 0 0 2 0 0 0 0 0
100.0% 60.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 従業員はいない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
（家族経営含む） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上段：件

下段：%
業種分類

未回答

 ５人～９人

 10人以上

未回答

 １人～２人

 ３人～４人

未回答

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

問８．2020年４月以後の対応状況について教えてください。（あてはまるもの全てに〇をつけて下さい。）

 10人以上

未回答

全体

飲食店等

居酒屋等

喫茶店等

バー・スナック等

不明

問３．従業員の

総人数

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

 10人以上
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クロス集計（問８×問４）

合計  店舗内禁煙
 喫煙専用室を

設置

 加熱式たばこ

専用喫煙室を設

置

 喫煙可能店

（喫煙可能室を

設置）

 喫煙目的店

（喫煙目的室を

設置）

 屋外に喫煙所

（灰皿）を設置

 他の店舗・オ

フィスと共同で

喫煙所を設置

喫煙室設置に加

え、時間分煙も

実施

 その他

2,832 1,160 28 8 915 47 467 19 17 171
100.0% 41.0% 1.0% 0.3% 32.3% 1.7% 16.5% 0.7% 0.6% 6.0%

2,707 1,524 105 15 364 16 559 43 18 63
100.0% 56.3% 3.9% 0.6% 13.4% 0.6% 20.7% 1.6% 0.7% 2.3%

610 362 78 4 10 7 120 23 1 5
100.0% 59.3% 12.8% 0.7% 1.6% 1.1% 19.7% 3.8% 0.2% 0.8%

169 100 6 3 15 1 35 3 1 5
100.0% 59.2% 3.6% 1.8% 8.9% 0.6% 20.7% 1.8% 0.6% 3.0%

1,682 892 18 5 323 8 328 13 10 85
100.0% 53.0% 1.1% 0.3% 19.2% 0.5% 19.5% 0.8% 0.6% 5.1%

1,886 1,172 59 5 147 7 421 33 12 30
100.0% 62.1% 3.1% 0.3% 7.8% 0.4% 22.3% 1.7% 0.6% 1.6%

495 297 65 3 8 4 94 19 1 4
100.0% 60.0% 13.1% 0.6% 1.6% 0.8% 19.0% 3.8% 0.2% 0.8%

121 73 6 3 7 1 27 2 0 2
100.0% 60.3% 5.0% 2.5% 5.8% 0.8% 22.3% 1.7% 0.0% 1.7%

333 79 0 1 176 6 53 0 2 16
100.0% 23.7% 0.0% 0.3% 52.9% 1.8% 15.9% 0.0% 0.6% 4.8%

307 119 17 3 87 2 70 1 2 6
100.0% 38.8% 5.5% 1.0% 28.3% 0.7% 22.8% 0.3% 0.7% 2.0%

57 31 8 0 0 0 15 3 0 0
100.0% 54.4% 14.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.3% 5.3% 0.0% 0.0%

6 2 0 0 2 0 2 0 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

424 136 6 1 173 12 55 4 5 32
100.0% 32.1% 1.4% 0.2% 40.8% 2.8% 13.0% 0.9% 1.2% 7.5%

410 204 25 7 88 2 56 6 2 20
100.0% 49.8% 6.1% 1.7% 21.5% 0.5% 13.7% 1.5% 0.5% 4.9%

53 33 5 1 0 1 11 1 0 1
100.0% 62.3% 9.4% 1.9% 0.0% 1.9% 20.8% 1.9% 0.0% 1.9%

29 19 0 0 3 0 4 1 1 1
100.0% 65.5% 0.0% 0.0% 10.3% 0.0% 13.8% 3.4% 3.4% 3.4%

390 52 4 1 241 21 31 2 0 38
100.0% 13.3% 1.0% 0.3% 61.8% 5.4% 7.9% 0.5% 0.0% 9.7%

102 28 4 0 42 5 12 3 2 6
100.0% 27.5% 3.9% 0.0% 41.2% 4.9% 11.8% 2.9% 2.0% 5.9%

5 1 0 0 2 2 0 0 0 0
100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 6 0 0 3 0 2 0 0 2
100.0% 46.2% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 15.4%

3 1 0 0 2 0 0 0 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問８．2020年４月以後の対応状況について教えてください。（あてはまるもの全てに〇をつけて下さい。）

上段：件

下段：%
業種分類

問４．客席面積

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

全体

飲食店等

居酒屋等

喫茶店等

バー・スナック等

不明
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クロス集計（問９×問３）

合計

行政のチ

ラシ・

ホーム

ページ等

行政への

問い合わ

せ、相談

等

新聞・テ

レビ・ラ

ジオ等の

メディア

同業者や

近隣店か

らの情報

インター

ネット

（行政の

ホーム

ページ以

外）

加盟して

いる団体

（協会・

組合等）

からの情

報

その他 合計

行政のチ

ラシ・

ホーム

ページ等

行政への

問い合わ

せ、相談

等

新聞・テ

レビ・ラ

ジオ等の

メディア

同業者や

近隣店か

らの情報

インター

ネット

（行政の

ホーム

ページ以

外）

加盟して

いる団体

（協会・

組合等）

からの情

報

その他

 従業員はいない 1,686 540 164 381 258 38 118 187  従業員はいない 380 135 36 79 48 9 25 48
（家族経営含む） 100.0% 32.0% 9.7% 22.6% 15.3% 2.3% 7.0% 11.1% （家族経営含む） 100.0% 35.5% 9.5% 20.8% 12.6% 2.4% 6.6% 12.6%

1,407 433 127 271 248 71 116 141 217 68 21 41 37 10 12 28
100.0% 30.8% 9.0% 19.3% 17.6% 5.0% 8.2% 10.0% 100.0% 31.3% 9.7% 18.9% 17.1% 4.6% 5.5% 12.9%

993 334 76 171 150 47 105 110 103 34 10 13 14 4 12 16
100.0% 33.6% 7.7% 17.2% 15.1% 4.7% 10.6% 11.1% 100.0% 33.0% 9.7% 12.6% 13.6% 3.9% 11.7% 15.5%
1,092 350 81 184 149 80 126 122 117 29 15 19 12 8 14 20

100.0% 32.1% 7.4% 16.8% 13.6% 7.3% 11.5% 11.2% 100.0% 24.8% 12.8% 16.2% 10.3% 6.8% 12.0% 17.1%
1,455 436 100 189 118 106 192 314 133 31 6 17 10 8 21 40

100.0% 30.0% 6.9% 13.0% 8.1% 7.3% 13.2% 21.6% 100.0% 23.3% 4.5% 12.8% 7.5% 6.0% 15.8% 30.1%
50 14 5 7 10 5 4 5 6 0 1 1 2 0 0 2

100.0% 28.0% 10.0% 14.0% 20.0% 10.0% 8.0% 10.0% 100.0% 0.0% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%
 従業員はいない 849 257 74 196 128 21 76 97  従業員はいない 248 80 27 58 45 5 10 23
（家族経営含む） 100.0% 30.3% 8.7% 23.1% 15.1% 2.5% 9.0% 11.4% （家族経営含む） 100.0% 32.3% 10.9% 23.4% 18.1% 2.0% 4.0% 9.3%

821 248 64 169 138 36 74 92 176 51 24 33 36 10 11 11
100.0% 30.2% 7.8% 20.6% 16.8% 4.4% 9.0% 11.2% 100.0% 29.0% 13.6% 18.8% 20.5% 5.7% 6.3% 6.3%

662 225 44 125 85 30 74 79 104 32 10 15 25 5 10 7
100.0% 34.0% 6.6% 18.9% 12.8% 4.5% 11.2% 11.9% 100.0% 30.8% 9.6% 14.4% 24.0% 4.8% 9.6% 6.7%

713 243 40 124 100 49 77 80 72 26 8 8 10 7 9 4
100.0% 34.1% 5.6% 17.4% 14.0% 6.9% 10.8% 11.2% 100.0% 36.1% 11.1% 11.1% 13.9% 9.7% 12.5% 5.6%
1,181 359 77 156 93 87 149 260 24 8 2 2 2 3 5 2

100.0% 30.4% 6.5% 13.2% 7.9% 7.4% 12.6% 22.0% 100.0% 33.3% 8.3% 8.3% 8.3% 12.5% 20.8% 8.3%
30 12 4 3 4 3 2 2 10 2 0 3 2 1 2 0

100.0% 40.0% 13.3% 10.0% 13.3% 10.0% 6.7% 6.7% 100.0% 20.0% 0.0% 30.0% 20.0% 10.0% 20.0% 0.0%
 従業員はいない 209 68 27 48 37 3 7 19  従業員はいない 0 0 0 0 0 0 0 0
（家族経営含む） 100.0% 32.5% 12.9% 23.0% 17.7% 1.4% 3.3% 9.1% （家族経営含む） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

193 66 18 28 37 15 19 10 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 34.2% 9.3% 14.5% 19.2% 7.8% 9.8% 5.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

123 43 12 17 26 8 9 8 1 0 0 1 0 0 0 0
100.0% 35.0% 9.8% 13.8% 21.1% 6.5% 7.3% 6.5% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

189 52 18 33 27 16 26 17 1 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 27.5% 9.5% 17.5% 14.3% 8.5% 13.8% 9.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

115 37 15 14 13 8 16 12 2 1 0 0 0 0 1 0
100.0% 32.2% 13.0% 12.2% 11.3% 7.0% 13.9% 10.4% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

4 0 0 0 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上段：件

下段：%

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

業種分類

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

問９．問８の取組を決める際に参考としたものを教えてください。（あてはまるも

の全てに〇をつけて下さい。）

不明

 １人～２人

全体

飲食店等

居酒屋等
 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

未回答

 10人以上

未回答

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

業種分類

問９．問８の取組を決める際に参考としたものを教えてください。（あてはまるも

の全てに〇をつけて下さい。）

問３．従業員の

総人数

喫茶店等

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

バー・スナック

等

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答
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クロス集計（問９×問４）

合計
行政のチラシ・ホー

ムページ等

行政への問い合わ

せ、相談等

新聞・テレビ・ラジ

オ等のメディア

同業者や近隣店から

の情報

インターネット（行

政のホームページ以

外）

加盟している団体

（協会・組合等）か

らの情報

その他

3,104 946 279 593 516 130 252 388
100.0% 30.5% 9.0% 19.1% 16.6% 4.2% 8.1% 12.5%

2,777 901 214 482 344 162 299 375
100.0% 32.4% 7.7% 17.4% 12.4% 5.8% 10.8% 13.5%

628 213 52 88 50 47 90 88
100.0% 33.9% 8.3% 14.0% 8.0% 7.5% 14.3% 14.0%

174 47 8 40 23 8 20 28
100.0% 27.0% 4.6% 23.0% 13.2% 4.6% 11.5% 16.1%

1,760 527 123 345 283 77 152 253
100.0% 29.9% 7.0% 19.6% 16.1% 4.4% 8.6% 14.4%

1,861 605 129 332 214 103 212 266
100.0% 32.5% 6.9% 17.8% 11.5% 5.5% 11.4% 14.3%

511 176 45 67 39 39 72 73
100.0% 34.4% 8.8% 13.1% 7.6% 7.6% 14.1% 14.3%

124 36 6 29 12 7 16 18
100.0% 29.0% 4.8% 23.4% 9.7% 5.6% 12.9% 14.5%

402 120 51 71 75 21 33 31
100.0% 29.9% 12.7% 17.7% 18.7% 5.2% 8.2% 7.7%

362 124 35 56 59 25 31 32
100.0% 34.3% 9.7% 15.5% 16.3% 6.9% 8.6% 8.8%

63 21 4 12 5 5 12 4
100.0% 33.3% 6.3% 19.0% 7.9% 7.9% 19.0% 6.3%

6 1 0 1 3 0 1 0
100.0% 16.7% 0.0% 16.7% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0%

457 154 48 84 58 11 33 69
100.0% 33.7% 10.5% 18.4% 12.7% 2.4% 7.2% 15.1%

422 122 36 73 56 26 42 67
100.0% 28.9% 8.5% 17.3% 13.3% 6.2% 10.0% 15.9%

47 14 3 9 4 1 6 10
100.0% 29.8% 6.4% 19.1% 8.5% 2.1% 12.8% 21.3%

30 7 2 4 5 1 3 8
100.0% 23.3% 6.7% 13.3% 16.7% 3.3% 10.0% 26.7%

483 145 57 93 100 21 33 34
100.0% 30.0% 11.8% 19.3% 20.7% 4.3% 6.8% 7.0%

130 49 14 20 15 8 14 10
100.0% 37.7% 10.8% 15.4% 11.5% 6.2% 10.8% 7.7%

7 2 0 0 2 2 0 1
100.0% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 14.3%

14 3 0 6 3 0 0 2
100.0% 21.4% 0.0% 42.9% 21.4% 0.0% 0.0% 14.3%

2 0 0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 1 0 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問９．問８の取組を決める際に参考としたものを教えてください。（あてはまるもの全てに〇をつけて下さい。）
上段：件

下段：%

問４．客席面積

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

業種分類

全体

飲食店等

居酒屋等

喫茶店等

バー・スナック

等

不明

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答
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クロス集計（問１０（店内環境）×問３）

合計 良くなった 悪くなった
どちらでも

ない
未回答 合計 良くなった 悪くなった

どちらでも

ない
未回答

1,403 452 28 820 103 333 103 11 188 31

100.0% 32.2% 2.0% 58.4% 7.3% 100.0% 30.9% 3.3% 56.5% 9.3%
1,110 431 21 604 54 172 65 3 94 10

100.0% 38.8% 1.9% 54.4% 4.9% 100.0% 37.8% 1.7% 54.7% 5.8%

761 340 14 381 26 85 37 1 43 4

100.0% 44.7% 1.8% 50.1% 3.4% 100.0% 43.5% 1.2% 50.6% 4.7%

797 377 21 376 23 90 32 4 52 2

100.0% 47.3% 2.6% 47.2% 2.9% 100.0% 35.6% 4.4% 57.8% 2.2%

1,132 593 17 497 25 122 53 3 59 7

100.0% 52.4% 1.5% 43.9% 2.2% 100.0% 43.4% 2.5% 48.4% 5.7%

41 11 2 20 8 6 1 1 2 2

100.0% 26.8% 4.9% 48.8% 19.5% 100.0% 16.7% 16.7% 33.3% 33.3%
691 267 11 375 38 208 42 3 140 23

100.0% 38.6% 1.6% 54.3% 5.5% 100.0% 20.2% 1.4% 67.3% 11.1%
647 304 12 302 29 145 31 1 106 7

100.0% 47.0% 1.9% 46.7% 4.5% 100.0% 21.4% 0.7% 73.1% 4.8%

521 253 10 246 12 73 23 0 48 2

100.0% 48.6% 1.9% 47.2% 2.3% 100.0% 31.5% 0.0% 65.8% 2.7%

535 299 14 207 15 54 6 1 43 4

100.0% 55.9% 2.6% 38.7% 2.8% 100.0% 11.1% 1.9% 79.6% 7.4%

915 496 7 396 16 20 5 0 14 1

100.0% 54.2% 0.8% 43.3% 1.7% 100.0% 25.0% 0.0% 70.0% 5.0%

24 6 1 13 4 7 2 0 4 1

100.0% 25.0% 4.2% 54.2% 16.7% 100.0% 28.6% 0.0% 57.1% 14.3%
171 40 3 117 11 0 0 0 0 0

100.0% 23.4% 1.8% 68.4% 6.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
146 31 5 102 8 0 0 0 0 0

100.0% 21.2% 3.4% 69.9% 5.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

81 27 3 43 8 1 0 0 1 0

100.0% 33.3% 3.7% 53.1% 9.9% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

117 40 2 73 2 1 0 0 1 0

100.0% 34.2% 1.7% 62.4% 1.7% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

73 39 7 26 1 2 0 0 2 0

100.0% 53.4% 9.6% 35.6% 1.4% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

4 2 0 1 1 0 0 0 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問10. 受動喫煙防止対策による影響を教えてください。(店内環

境について)
業種分類

問３．従業員の総

人数

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

上段：件

下段：%

 ５人～９人

 10人以上

未回答

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

全体

飲食店等

居酒屋等

喫茶店等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

バー・スナック

等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

業種分類

問10. 受動喫煙防止対策による影響を教えてください。(店内環

境について)

 ５人～９人

 10人以上

未回答

不明

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

-15 -



クロス集計（問１０（店内環境）×問４）

合計 良くなった 悪くなった どちらでもない 未回答

2,495 827 45 1,478 145
100.0% 33.1% 1.8% 59.2% 5.8%

2,153 1,050 52 985 66
100.0% 48.8% 2.4% 45.8% 3.1%

448 265 4 170 9
100.0% 59.2% 0.9% 37.9% 2.0%

148 62 2 65 19
100.0% 41.9% 1.4% 43.9% 12.8%

1,411 581 23 746 61
100.0% 41.2% 1.6% 52.9% 4.3%

1,461 786 29 610 36
100.0% 53.8% 2.0% 41.8% 2.5%

359 215 2 137 5
100.0% 59.9% 0.6% 38.2% 1.4%

102 43 1 46 12
100.0% 42.2% 1.0% 45.1% 11.8%

305 62 7 215 21
100.0% 20.3% 2.3% 70.5% 6.9%

242 91 12 131 8
100.0% 37.6% 5.0% 54.1% 3.3%

39 24 1 13 1
100.0% 61.5% 2.6% 33.3% 2.6%

6 2 0 3 1
100.0% 33.3% 0.0% 50.0% 16.7%

388 112 12 229 35
100.0% 28.9% 3.1% 59.0% 9.0%

349 141 9 184 15
100.0% 40.4% 2.6% 52.7% 4.3%

44 25 1 16 2
100.0% 56.8% 2.3% 36.4% 4.5%

27 13 1 9 4
100.0% 48.1% 3.7% 33.3% 14.8%

389 72 3 286 28
100.0% 18.5% 0.8% 73.5% 7.2%

99 32 2 58 7
100.0% 32.3% 2.0% 58.6% 7.1%

6 1 0 4 1
100.0% 16.7% 0.0% 66.7% 16.7%

13 4 0 7 2
100.0% 30.8% 0.0% 53.8% 15.4%

2 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

2 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問10. 受動喫煙防止対策による影響を教えてください。（店内環境について）

全体

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

業種分類

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

居酒屋等

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

バー・スナック等

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

上段：件

下段：%

問４．客席面積

不明

喫茶店等

飲食店等
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クロス集計（問１０（客数）×問３）

合計 増えた 減った
どちらでも

ない
未回答 合計 増えた 減った

どちらでも

ない
未回答

1,403 24 350 915 114 333 11 95 193 34

100.0% 1.7% 24.9% 65.2% 8.1% 100.0% 3.3% 28.5% 58.0% 10.2%
1,110 29 335 691 55 172 10 66 88 8

100.0% 2.6% 30.2% 62.3% 5.0% 100.0% 5.8% 38.4% 51.2% 4.7%
761 26 231 473 31 85 6 29 46 4

100.0% 3.4% 30.4% 62.2% 4.1% 100.0% 7.1% 34.1% 54.1% 4.7%

797 27 264 479 27 90 5 31 50 4

100.0% 3.4% 33.1% 60.1% 3.4% 100.0% 5.6% 34.4% 55.6% 4.4%

1,132 47 303 748 34 122 3 48 63 8

100.0% 4.2% 26.8% 66.1% 3.0% 100.0% 2.5% 39.3% 51.6% 6.6%

41 1 13 21 6 6 0 2 2 2

100.0% 2.4% 31.7% 51.2% 14.6% 100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%
691 9 177 460 45 208 2 29 153 24

100.0% 1.3% 25.6% 66.6% 6.5% 100.0% 1.0% 13.9% 73.6% 11.5%
647 13 207 393 34 145 2 20 117 6

100.0% 2.0% 32.0% 60.7% 5.3% 100.0% 1.4% 13.8% 80.7% 4.1%
521 17 161 328 15 73 0 11 59 3

100.0% 3.3% 30.9% 63.0% 2.9% 100.0% 0.0% 15.1% 80.8% 4.1%
535 18 157 344 16 54 0 12 38 4

100.0% 3.4% 29.3% 64.3% 3.0% 100.0% 0.0% 22.2% 70.4% 7.4%
915 44 201 646 24 20 0 3 16 1

100.0% 4.8% 22.0% 70.6% 2.6% 100.0% 0.0% 15.0% 80.0% 5.0%

24 1 7 12 4 7 0 1 6 0

100.0% 4.2% 29.2% 50.0% 16.7% 100.0% 0.0% 14.3% 85.7% 0.0%
171 2 49 109 11 0 0 0 0 0

100.0% 1.2% 28.7% 63.7% 6.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
146 4 42 93 7 0 0 0 0 0

100.0% 2.7% 28.8% 63.7% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
81 3 30 39 9 1 0 0 1 0

100.0% 3.7% 37.0% 48.1% 11.1% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
117 4 64 46 3 1 0 0 1 0

100.0% 3.4% 54.7% 39.3% 2.6% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
73 0 51 21 1 2 0 0 2 0

100.0% 0.0% 69.9% 28.8% 1.4% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

4 0 3 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問10. 受動喫煙防止対策による影響を教えてください。（客数

について）
業種分類

問３．従業員の

総人数

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

上段：件

下段：%

 ５人～９人

 10人以上

未回答

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

全体

飲食店等

居酒屋等

喫茶店等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

バー・スナック

等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

業種分類

問10. 受動喫煙防止対策による影響を教えてください。（客数

について）

 ５人～９人

 10人以上

未回答

不明

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

- 17 -



クロス集計（問１０（客数）×問４）

合計 増えた 減った どちらでもない 未回答

2,495 115 429 1,776 175
100.0% 4.6% 17.2% 71.2% 7.0%

2,153 142 499 1,428 84
100.0% 6.6% 23.2% 66.3% 3.9%

448 34 86 313 15
100.0% 7.6% 19.2% 69.9% 3.3%

148 11 23 90 24
100.0% 7.4% 15.5% 60.8% 16.2%

1,411 75 240 1,015 81
100.0% 5.3% 17.0% 71.9% 5.7%

1,461 107 293 1,010 51
100.0% 7.3% 20.1% 69.1% 3.5%

359 31 57 262 9
100.0% 8.6% 15.9% 73.0% 2.5%

102 7 16 65 14
100.0% 6.9% 15.7% 63.7% 13.7%

305 12 64 207 22
100.0% 3.9% 21.0% 67.9% 7.2%

242 10 91 131 10
100.0% 4.1% 37.6% 54.1% 4.1%

39 1 19 18 1
100.0% 2.6% 48.7% 46.2% 2.6%

6 1 2 2 1
100.0% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7%

388 26 88 231 43
100.0% 6.7% 22.7% 59.5% 11.1%

349 24 97 213 15
100.0% 6.9% 27.8% 61.0% 4.3%

44 2 10 28 4
100.0% 4.5% 22.7% 63.6% 9.1%

27 3 2 14 8
100.0% 11.1% 7.4% 51.9% 29.6%

389 2 37 321 29
100.0% 0.5% 9.5% 82.5% 7.5%

99 1 18 72 8
100.0% 1.0% 18.2% 72.7% 8.1%

6 0 0 5 1
100.0% 0.0% 0.0% 83.3% 16.7%

13 0 3 9 1
100.0% 0.0% 23.1% 69.2% 7.7%

2 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

2 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

飲食店等

居酒屋等

喫茶店等

バー・スナック等

不明

 100㎡超

未回答

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

上段：件

下段：%

問10. 受動喫煙防止対策による影響を教えてください。（客数について）

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

業種分類

問４．客席面積

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 30㎡以下

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答
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クロス集計（問１０（客層）×問３）

合計 広がった 狭まった
どちらでも

ない
未回答 合計 広がった 狭まった

どちらでも

ない
未回答

1,403 50 268 962 123 333 19 74 203 37

100.0% 3.6% 19.1% 68.6% 8.8% 100.0% 5.7% 22.2% 61.0% 11.1%
1,110 51 226 764 69 172 11 51 97 13

100.0% 4.6% 20.4% 68.8% 6.2% 100.0% 6.4% 29.7% 56.4% 7.6%
761 43 163 519 36 85 7 21 51 6

100.0% 5.7% 21.4% 68.2% 4.7% 100.0% 8.2% 24.7% 60.0% 7.1%
797 50 187 531 29 90 8 26 52 4

100.0% 6.3% 23.5% 66.6% 3.6% 100.0% 8.9% 28.9% 57.8% 4.4%
1,132 107 184 807 34 122 10 23 81 8

100.0% 9.5% 16.3% 71.3% 3.0% 100.0% 8.2% 18.9% 66.4% 6.6%

41 1 9 24 7 6 0 2 2 2

100.0% 2.4% 22.0% 58.5% 17.1% 100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%
691 24 127 490 50 208 2 25 157 24

100.0% 3.5% 18.4% 70.9% 7.2% 100.0% 1.0% 12.0% 75.5% 11.5%
647 33 135 439 40 145 0 11 126 8

100.0% 5.1% 20.9% 67.9% 6.2% 100.0% 0.0% 7.6% 86.9% 5.5%
521 31 107 364 19 73 1 10 60 2

100.0% 6.0% 20.5% 69.9% 3.6% 100.0% 1.4% 13.7% 82.2% 2.7%
535 37 113 367 18 54 0 9 41 4

100.0% 6.9% 21.1% 68.6% 3.4% 100.0% 0.0% 16.7% 75.9% 7.4%

915 94 119 678 24 20 0 3 16 1

100.0% 10.3% 13.0% 74.1% 2.6% 100.0% 0.0% 15.0% 80.0% 5.0%

24 1 5 14 4 7 0 0 7 0

100.0% 4.2% 20.8% 58.3% 16.7% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
171 5 42 112 12 0 0 0 0 0

100.0% 2.9% 24.6% 65.5% 7.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
146 7 29 102 8 0 0 0 0 0

100.0% 4.8% 19.9% 69.9% 5.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

81 4 25 43 9 1 0 0 1 0

100.0% 4.9% 30.9% 53.1% 11.1% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
117 5 39 70 3 1 0 0 1 0

100.0% 4.3% 33.3% 59.8% 2.6% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
73 3 39 30 1 2 0 0 2 0

100.0% 4.1% 53.4% 41.1% 1.4% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

4 0 2 1 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問10. 受動喫煙防止対策による影響を教えてください。（客層に

ついて）
業種分類

問３．従業員の総

人数

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

上段：件

下段：%

 ５人～９人

 10人以上

未回答

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

全体

飲食店等

居酒屋等

喫茶店等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

バー・スナック

等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

業種分類

問10. 受動喫煙防止対策による影響を教えてください。（客層に

ついて）

 ５人～９人

 10人以上

未回答

不明

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答
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クロス集計（問１０（客層）×問４）

合計 広がった 狭まった どちらでもない 未回答

2,495 115 429 1,776 175
100.0% 4.6% 17.2% 71.2% 7.0%

2,153 142 499 1,428 84
100.0% 6.6% 23.2% 66.3% 3.9%

448 34 86 313 15
100.0% 7.6% 19.2% 69.9% 3.3%

148 11 23 90 24
100.0% 7.4% 15.5% 60.8% 16.2%

1,411 75 240 1,015 81
100.0% 5.3% 17.0% 71.9% 5.7%

1,461 107 293 1,010 51
100.0% 7.3% 20.1% 69.1% 3.5%

359 31 57 262 9
100.0% 8.6% 15.9% 73.0% 2.5%

102 7 16 65 14
100.0% 6.9% 15.7% 63.7% 13.7%

305 12 64 207 22
100.0% 3.9% 21.0% 67.9% 7.2%

242 10 91 131 10
100.0% 4.1% 37.6% 54.1% 4.1%

39 1 19 18 1
100.0% 2.6% 48.7% 46.2% 2.6%

6 1 2 2 1
100.0% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7%

388 26 88 231 43
100.0% 6.7% 22.7% 59.5% 11.1%

349 24 97 213 15
100.0% 6.9% 27.8% 61.0% 4.3%

44 2 10 28 4
100.0% 4.5% 22.7% 63.6% 9.1%

27 3 2 14 8
100.0% 11.1% 7.4% 51.9% 29.6%

389 2 37 321 29
100.0% 0.5% 9.5% 82.5% 7.5%

99 1 18 72 8
100.0% 1.0% 18.2% 72.7% 8.1%

6 0 0 5 1
100.0% 0.0% 0.0% 83.3% 16.7%

13 0 3 9 1
100.0% 0.0% 23.1% 69.2% 7.7%

2 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

2 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

飲食店等

居酒屋等

喫茶店等

バー・スナック等

不明

 100㎡超

未回答

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

上段：件

下段：%

問10. 受動喫煙防止対策による影響を教えてください。（客層について）

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

業種分類

問４．客席面積

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 30㎡以下

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答
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クロス集計（問１０（売り上げ）×問３）

合計 上がった 下がった
どちらでも

ない
未回答 合計 上がった 下がった

どちらでも

ない
未回答

1,403 13 425 854 111 333 3 113 181 36

100.0% 0.9% 30.3% 60.9% 7.9% 100.0% 0.9% 33.9% 54.4% 10.8%
1,110 17 371 655 67 172 7 73 80 12

100.0% 1.5% 33.4% 59.0% 6.0% 100.0% 4.1% 42.4% 46.5% 7.0%

761 12 258 461 30 85 2 34 44 5

100.0% 1.6% 33.9% 60.6% 3.9% 100.0% 2.4% 40.0% 51.8% 5.9%

797 22 272 473 30 90 6 34 46 4

100.0% 2.8% 34.1% 59.3% 3.8% 100.0% 6.7% 37.8% 51.1% 4.4%

1,132 43 319 738 32 122 2 48 64 8

100.0% 3.8% 28.2% 65.2% 2.8% 100.0% 1.6% 39.3% 52.5% 6.6%

41 0 10 24 7 6 0 2 2 2

100.0% 0.0% 24.4% 58.5% 17.1% 100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%
691 7 206 436 42 208 1 43 142 22

100.0% 1.0% 29.8% 63.1% 6.1% 100.0% 0.5% 20.7% 68.3% 10.6%
647 8 224 377 38 145 0 26 111 8

100.0% 1.2% 34.6% 58.3% 5.9% 100.0% 0.0% 17.9% 76.6% 5.5%
521 8 176 325 12 73 0 14 56 3

100.0% 1.5% 33.8% 62.4% 2.3% 100.0% 0.0% 19.2% 76.7% 4.1%
535 13 160 344 18 54 0 12 38 4

100.0% 2.4% 29.9% 64.3% 3.4% 100.0% 0.0% 22.2% 70.4% 7.4%
915 40 218 635 22 20 0 4 15 1

100.0% 4.4% 23.8% 69.4% 2.4% 100.0% 0.0% 20.0% 75.0% 5.0%

24 0 4 15 5 7 0 1 6 0

100.0% 0.0% 16.7% 62.5% 20.8% 100.0% 0.0% 14.3% 85.7% 0.0%
171 2 63 95 11 0 0 0 0 0

100.0% 1.2% 36.8% 55.6% 6.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
146 2 48 87 9 0 0 0 0 0

100.0% 1.4% 32.9% 59.6% 6.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
81 2 34 35 10 1 0 0 1 0

100.0% 2.5% 42.0% 43.2% 12.3% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
117 3 66 44 4 1 0 0 1 0

100.0% 2.6% 56.4% 37.6% 3.4% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
73 1 49 22 1 2 0 0 2 0

100.0% 1.4% 67.1% 30.1% 1.4% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

4 0 3 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問10. 受動喫煙防止対策による影響を教えてください。（売り

上げについて）
業種分類

問３．従業員の

総人数

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

上段：件

下段：%

 ５人～９人

 10人以上

未回答

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

全体

飲食店等

居酒屋等

喫茶店等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

バー・スナック

等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

業種分類

問10. 受動喫煙防止対策による影響を教えてください。（売り

上げについて）

 ５人～９人

 10人以上

未回答

不明

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答
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クロス集計（問１０（売り上げ）×問４）

合計 上がった 下がった どちらでもない 未回答

2,495 45 663 1,623 164
100.0% 1.8% 26.6% 65.1% 6.6%

2,153 42 804 1,229 78
100.0% 2.0% 37.3% 57.1% 3.6%

448 18 148 269 13
100.0% 4.0% 33.0% 60.0% 2.9%

148 2 40 84 22
100.0% 1.4% 27.0% 56.8% 14.9%

1,411 29 373 939 70
100.0% 2.1% 26.4% 66.5% 5.0%

1,461 31 497 885 48
100.0% 2.1% 34.0% 60.6% 3.3%

359 16 97 239 7
100.0% 4.5% 27.0% 66.6% 1.9%

102 0 21 69 12
100.0% 0.0% 20.6% 67.6% 11.8%

305 6 99 176 24
100.0% 2.0% 32.5% 57.7% 7.9%

242 3 136 95 8
100.0% 1.2% 56.2% 39.3% 3.3%

39 1 25 11 2
100.0% 2.6% 64.1% 28.2% 5.1%

6 0 3 2 1
100.0% 0.0% 50.0% 33.3% 16.7%

388 9 124 213 42
100.0% 2.3% 32.0% 54.9% 10.8%

349 8 146 181 14
100.0% 2.3% 41.8% 51.9% 4.0%

44 1 25 15 3
100.0% 2.3% 56.8% 34.1% 6.8%

27 2 9 8 8
100.0% 7.4% 33.3% 29.6% 29.6%

389 1 67 293 28
100.0% 0.3% 17.2% 75.3% 7.2%

99 0 25 66 8
100.0% 0.0% 25.3% 66.7% 8.1%

6 0 1 4 1
100.0% 0.0% 16.7% 66.7% 16.7%

13 0 7 5 1
100.0% 0.0% 53.8% 38.5% 7.7%

2 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

2 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上段：件

下段：%

問10. 受動喫煙防止対策による影響を教えてください。（売り上げについて）

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

業種分類

問４．客席面積

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 100㎡超

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

喫茶店等

バー・スナック等

不明

全体

飲食店等

居酒屋等

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答
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クロス集計（問１０（その他の影響）×問３）

合計

掃除や片

付け等の

業務量が

減った

喫煙に関

する説明

等業務量

が増えた

従業員や

利用客か

ら好評を

得た

従業員や

利用客か

ら苦情が

あった

安全面が

向上した

従業員の

健康意識

が高まっ

た

対外的な

イメージ

アップに

繋がった

特に影響

はなかっ

た

その他 合計

掃除や片

付け等の

業務量が

減った

喫煙に関

する説明

等業務量

が増えた

従業員や

利用客か

ら好評を

得た

従業員や

利用客か

ら苦情が

あった

安全面が

向上した

従業員の

健康意識

が高まっ

た

対外的な

イメージ

アップに

繋がった

特に影響

はなかっ

た

その他

1,768 243 163 151 168 170 50 78 666 79 387 46 37 31 29 40 6 17 155 26

100.0% 13.7% 9.2% 8.5% 9.5% 9.6% 2.8% 4.4% 37.7% 4.5% 100.0% 11.9% 9.6% 8.0% 7.5% 10.3% 1.6% 4.4% 40.1% 6.7%
1,602 198 173 185 205 140 88 86 472 55 265 27 36 34 29 25 18 20 69 7

100.0% 12.4% 10.8% 11.5% 12.8% 8.7% 5.5% 5.4% 29.5% 3.4% 100.0% 10.2% 13.6% 12.8% 10.9% 9.4% 6.8% 7.5% 26.0% 2.6%
1,248 188 154 156 182 127 80 64 270 27 150 16 14 24 26 16 15 14 23 2

100.0% 15.1% 12.3% 12.5% 14.6% 10.2% 6.4% 5.1% 21.6% 2.2% 100.0% 10.7% 9.3% 16.0% 17.3% 10.7% 10.0% 9.3% 15.3% 1.3%
1,360 209 180 158 230 133 57 84 263 46 133 15 17 15 20 7 8 10 33 8

100.0% 15.4% 13.2% 11.6% 16.9% 9.8% 4.2% 6.2% 19.3% 3.4% 100.0% 11.3% 12.8% 11.3% 15.0% 5.3% 6.0% 7.5% 24.8% 6.0%
1,944 338 178 256 274 220 106 154 372 46 182 28 20 18 29 23 2 13 46 3

100.0% 17.4% 9.2% 13.2% 14.1% 11.3% 5.5% 7.9% 19.1% 2.4% 100.0% 15.4% 11.0% 9.9% 15.9% 12.6% 1.1% 7.1% 25.3% 1.6%

54 9 4 6 7 3 5 3 17 0 5 1 1 1 0 0 0 0 2 0

100.0% 16.7% 7.4% 11.1% 13.0% 5.6% 9.3% 5.6% 31.5% 0.0% 100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%
943 155 93 87 97 100 37 43 300 31 230 20 13 16 17 15 4 9 124 12

100.0% 16.4% 9.9% 9.2% 10.3% 10.6% 3.9% 4.6% 31.8% 3.3% 100.0% 8.7% 5.7% 7.0% 7.4% 6.5% 1.7% 3.9% 53.9% 5.2%
976 141 107 112 136 92 50 52 253 33 168 11 8 19 11 9 12 9 81 8

100.0% 14.4% 11.0% 11.5% 13.9% 9.4% 5.1% 5.3% 25.9% 3.4% 100.0% 6.5% 4.8% 11.3% 6.5% 5.4% 7.1% 5.4% 48.2% 4.8%
860 144 103 109 121 93 47 41 182 20 104 12 8 12 9 9 11 4 37 2

100.0% 16.7% 12.0% 12.7% 14.1% 10.8% 5.5% 4.8% 21.2% 2.3% 100.0% 11.5% 7.7% 11.5% 8.7% 8.7% 10.6% 3.8% 35.6% 1.9%
968 163 120 123 156 113 41 62 165 25 71 6 4 7 8 2 5 4 29 6

100.0% 16.8% 12.4% 12.7% 16.1% 11.7% 4.2% 6.4% 17.0% 2.6% 100.0% 8.5% 5.6% 9.9% 11.3% 2.8% 7.0% 5.6% 40.8% 8.5%
1,586 279 124 224 202 181 96 137 304 39 31 5 2 2 4 4 4 1 9 0

100.0% 17.6% 7.8% 14.1% 12.7% 11.4% 6.1% 8.6% 19.2% 2.5% 100.0% 16.1% 6.5% 6.5% 12.9% 12.9% 12.9% 3.2% 29.0% 0.0%

34 8 2 4 5 2 2 2 9 0 11 0 1 1 1 1 3 1 3 0

100.0% 23.5% 5.9% 11.8% 14.7% 5.9% 5.9% 5.9% 26.5% 0.0% 100.0% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 27.3% 9.1% 27.3% 0.0%
208 22 20 17 25 15 3 9 87 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 10.6% 9.6% 8.2% 12.0% 7.2% 1.4% 4.3% 41.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
193 19 22 20 29 14 8 5 69 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 9.8% 11.4% 10.4% 15.0% 7.3% 4.1% 2.6% 35.8% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
133 16 29 11 26 9 7 5 27 3 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 12.0% 21.8% 8.3% 19.5% 6.8% 5.3% 3.8% 20.3% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
186 25 38 13 46 11 3 8 35 7 2 0 1 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 13.4% 20.4% 7.0% 24.7% 5.9% 1.6% 4.3% 18.8% 3.8% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
143 26 32 12 39 12 4 3 11 4 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0

100.0% 18.2% 22.4% 8.4% 27.3% 8.4% 2.8% 2.1% 7.7% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 0 1 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業種分類

問３．従業員の

総人数

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

上段：件

下段：%

全体

飲食店等

居酒屋等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

問10. 受動喫煙防止対策による影響を教えてください。（その他の影響）（あてはまるもの全てに〇をつけ

て下さい.）

業種分類

問10. 受動喫煙防止対策による影響を教えてください。（その他の影響）（あてはまるもの全てに〇をつけ

て下さい.）

 ５人～９人

 10人以上

未回答

不明

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

喫茶店等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

バー・スナック

等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人
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クロス集計（問１０（その他の影響）×問４）

合計
掃除や片付け等の

業務量が減った

喫煙に関する説明

等業務量が増えた

従業員や利用客か

ら好評を得た

従業員や利用客か

ら苦情があった
安全面が向上した

従業員の健康意識

が高まった

対外的なイメージ

アップに繋がった

特に影響はなかっ

た
その他

3,324 407 322 340 356 281 146 167 1,165 140
100.0% 12.2% 9.7% 10.2% 10.7% 8.5% 4.4% 5.0% 35.0% 4.2%

3,602 599 417 441 555 394 173 216 717 90
100.0% 16.6% 11.6% 12.2% 15.4% 10.9% 4.8% 6.0% 19.9% 2.5%

831 141 98 103 130 93 56 70 123 17
100.0% 17.0% 11.8% 12.4% 15.6% 11.2% 6.7% 8.4% 14.8% 2.0%

219 38 15 28 25 25 11 16 55 6
100.0% 17.4% 6.8% 12.8% 11.4% 11.4% 5.0% 7.3% 25.1% 2.7%

2,019 308 197 226 230 198 90 105 593 72
100.0% 15.3% 9.8% 11.2% 11.4% 9.8% 4.5% 5.2% 29.4% 3.6%

2,525 443 268 326 377 290 127 157 479 58
100.0% 17.5% 10.6% 12.9% 14.9% 11.5% 5.0% 6.2% 19.0% 2.3%

667 115 71 88 90 76 49 63 101 14
100.0% 17.2% 10.6% 13.2% 13.5% 11.4% 7.3% 9.4% 15.1% 2.1%

156 24 13 19 20 17 7 12 40 4
100.0% 15.4% 8.3% 12.2% 12.8% 10.9% 4.5% 7.7% 25.6% 2.6%

358 24 42 28 52 16 11 13 155 17
100.0% 6.7% 11.7% 7.8% 14.5% 4.5% 3.1% 3.6% 43.3% 4.7%

425 70 79 38 91 39 11 16 69 12
100.0% 16.5% 18.6% 8.9% 21.4% 9.2% 2.6% 3.8% 16.2% 2.8%

76 12 19 7 22 5 2 0 7 2
100.0% 15.8% 25.0% 9.2% 28.9% 6.6% 2.6% 0.0% 9.2% 2.6%

8 2 1 0 1 1 1 1 1 0
100.0% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0%

493 40 61 49 47 40 19 30 178 29
100.0% 8.1% 12.4% 9.9% 9.5% 8.1% 3.9% 6.1% 36.1% 5.9%

506 67 56 60 65 52 24 35 132 15
100.0% 13.2% 11.1% 11.9% 12.8% 10.3% 4.7% 6.9% 26.1% 3.0%

83 14 7 8 18 12 5 7 11 1
100.0% 16.9% 8.4% 9.6% 21.7% 14.5% 6.0% 8.4% 13.3% 1.2%

40 12 1 6 3 7 1 2 7 1
100.0% 30.0% 2.5% 15.0% 7.5% 17.5% 2.5% 5.0% 17.5% 2.5%

451 35 21 37 27 27 26 19 237 22
100.0% 7.8% 4.7% 8.2% 6.0% 6.0% 5.8% 4.2% 52.5% 4.9%

144 19 14 17 22 13 11 8 35 5
100.0% 13.2% 9.7% 11.8% 15.3% 9.0% 7.6% 5.6% 24.3% 3.5%

5 0 1 0 0 0 0 0 4 0
100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0%

15 0 0 3 1 0 2 1 7 1
100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 6.7% 0.0% 13.3% 6.7% 46.7% 6.7%

3 0 1 0 0 0 0 0 2 0
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

2 0 0 0 0 0 0 0 2 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問10. 受動喫煙防止対策による影響を教えてください。（その他の影響）（あてはまるもの全てに〇をつけて下さい.）

上段：件

下段：%
業種分類

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

喫茶店等

バー・スナック

等

不明

問４．客席面積

全体

飲食店等

居酒屋等

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

 100㎡超
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クロス集計（問11×問３）

合計 知っている 知らなかった 未回答

344 223 116 5
100.0% 64.8% 33.7% 1.5%

267 173 94 0
100.0% 64.8% 35.2% 0.0%

142 86 54 2
100.0% 60.6% 38.0% 1.4%

133 99 34 0
100.0% 74.4% 25.6% 0.0%

54 39 14 1
100.0% 72.2% 25.9% 1.9%

4 4 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

119 77 41 1
100.0% 64.7% 34.5% 0.8%

94 56 38 0
100.0% 59.6% 40.4% 0.0%

61 43 18 0
100.0% 70.5% 29.5% 0.0%

48 34 14 0
100.0% 70.8% 29.2% 0.0%

25 17 8 0
100.0% 68.0% 32.0% 0.0%

0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65 41 23 1
100.0% 63.1% 35.4% 1.5%

61 44 17 0
100.0% 72.1% 27.9% 0.0%

33 20 12 1
100.0% 60.6% 36.4% 3.0%

33 25 8 0
100.0% 75.8% 24.2% 0.0%

13 9 4 0
100.0% 69.2% 30.8% 0.0%

0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上段：件

下段：%

問11.「大阪府受動喫煙防止条例（以下「府条例」）」により、府内

の従業員を雇用する飲食店は、2022年４月から客席面積に関係なく

「原則屋内禁煙」（努力義務）となることを知っていますか。

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

業種分類

問３．従業員

の総人数

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

全体

飲食店等

居酒屋等

合計 知っている 知らなかった 未回答

81 54 24 3

100.0% 66.7% 29.6% 3.7%
52 35 17 0

100.0% 67.3% 32.7% 0.0%
23 12 11 0

100.0% 52.2% 47.8% 0.0%
19 15 4 0

100.0% 78.9% 21.1% 0.0%
10 8 1 1

100.0% 80.0% 10.0% 10.0%

2 2 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
79 51 28 0

100.0% 64.6% 35.4% 0.0%
60 38 22 0

100.0% 63.3% 36.7% 0.0%
25 11 13 1

100.0% 44.0% 52.0% 4.0%
32 24 8 0

100.0% 75.0% 25.0% 0.0%
5 4 1 0

100.0% 80.0% 20.0% 0.0%

2 2 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
1 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 ５人～９人

 10人以上

未回答

喫茶店等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

不明

業種分類

問11.「大阪府受動喫煙防止条例（以下「府条例」）」により、府内

の従業員を雇用する飲食店は、2022年４月から客席面積に関係なく

「原則屋内禁煙」（努力義務）となることを知っていますか。

バー・スナック等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人
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クロス集計（問１１×問４）

合計 知っている 知らなかった 未回答

649 420 227 2
100.0% 64.7% 35.0% 0.3%

284 196 83 5
100.0% 69.0% 29.2% 1.8%

11 8 2 1
100.0% 72.7% 18.2% 9.1%

226 145 81 0
100.0% 64.2% 35.8% 0.0%

116 79 37 0
100.0% 68.1% 31.9% 0.0%

5 3 1 1
100.0% 60.0% 20.0% 20.0%

131 88 42 1
100.0% 67.2% 32.1% 0.8%

72 50 21 1
100.0% 69.4% 29.2% 1.4%

2 1 1 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

121 80 41 0
100.0% 66.1% 33.9% 0.0%

64 44 16 4
100.0% 68.8% 25.0% 6.3%

2 2 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

169 105 63 1
100.0% 62.1% 37.3% 0.6%

32 23 9 0
100.0% 71.9% 28.1% 0.0%

2 2 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0
#DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

飲食店等

居酒屋等

喫茶店等

バー・スナック等

不明

未回答

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

上段：件

下段：%

問11.「大阪府受動喫煙防止条例（以下「府条例」）」により、

府内の従業員を雇用する飲食店は、2022年４月から客席面積に

関係なく「原則屋内禁煙」（努力義務）となることを知っていま

すか。

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

業種分類

問４．客席面積
未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下
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クロス集計（問12×問3）

合計 知っている 知らなかった 未回答 合計 知っている 知らなかった 未回答

344 239 101 4 81 53 26 2

100.0% 69.5% 29.4% 1.2% 100.0% 65.4% 32.1% 2.5%

267 184 79 4 52 36 14 2

100.0% 68.9% 29.6% 1.5% 100.0% 69.2% 26.9% 3.8%

142 99 40 3 23 14 8 1

100.0% 69.7% 28.2% 2.1% 100.0% 60.9% 34.8% 4.3%

133 108 25 0 19 19 0 0

100.0% 81.2% 18.8% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

54 44 10 0 10 8 2 0

100.0% 81.5% 18.5% 0.0% 100.0% 80.0% 20.0% 0.0%

4 3 1 0 2 1 1 0

100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

119 85 33 1 79 56 22 1

100.0% 71.4% 27.7% 0.8% 100.0% 70.9% 27.8% 1.3%

94 64 30 0 60 38 20 2

100.0% 68.1% 31.9% 0.0% 100.0% 63.3% 33.3% 3.3%

61 47 14 0 25 14 11 0

100.0% 77.0% 23.0% 0.0% 100.0% 56.0% 44.0% 0.0%

48 36 12 0 32 24 8 0

100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 100.0% 75.0% 25.0% 0.0%

25 20 5 0 5 4 1 0

100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 100.0% 80.0% 20.0% 0.0%

0 0 0 0 2 2 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

65 45 20 0 0 0 0 0

100.0% 69.2% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

61 46 15 0 0 0 0 0

100.0% 75.4% 24.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

33 24 7 2 0 0 0 0

100.0% 72.7% 21.2% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

33 28 5 0 1 1 0 0

100.0% 84.8% 15.2% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

13 11 2 0 1 1 0 0

100.0% 84.6% 15.4% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

上段：件

下段：%

問３．従業員の総

人数
飲食店等

 従業員はいない

（家族経営含む）

居酒屋等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

業種分類

問12.「府条例」により、府内の客席面積30㎡を超える飲食店は、2025年４月から

「原則屋内禁煙」となることを知っていますか。 業種分類

喫茶店等

バー・スナック等

問12.「府条例」により、府内の客席面積30㎡を超える飲食店は、2025年４月から

「原則屋内禁煙」となることを知っていますか。

 10人以上

未回答

不明

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人
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クロス集計（問12×問４）

合計 知っている
知らなかっ

た
未回答 合計 知っている

知らなかっ

た
未回答

649 460 180 9 121 82 35 4

100.0% 70.9% 27.7% 1.4% 100.0% 67.8% 28.9% 3.3%

284 210 72 2 64 48 15 1

100.0% 73.9% 25.4% 0.7% 100.0% 75.0% 23.4% 1.6%

11 7 4 0 2 1 1 0

100.0% 63.6% 36.4% 0.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

226 166 59 1 169 112 54 3

100.0% 73.5% 26.1% 0.4% 100.0% 66.3% 32.0% 1.8%

116 83 33 0 32 24 8 0

100.0% 71.6% 28.4% 0.0% 100.0% 75.0% 25.0% 0.0%

5 3 2 0 2 2 0 0

100.0% 60.0% 40.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

131 98 32 1 2 2 0 0

100.0% 74.8% 24.4% 0.8% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

72 55 16 1 0 0 0 0

100.0% 76.4% 22.2% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業種分類

問12.「府条例」により、府内の客席面積30㎡を超

える飲食店は、2025年４月から「原則屋内禁煙」

となることを知っていますか。

問４．客席面

積

喫茶店等

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

未回答

バー・スナック等

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

未回答

不明

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

未回答

全体

飲食店等

居酒屋等

上段：件

下段：%

問12.「府条例」により、府内の客席面積30㎡を超

える飲食店は、2025年４月から「原則屋内禁煙」

となることを知っていますか。

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

未回答

業種分類
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クロス集計（問13×問3）

合計
利用済または検

討中

どちらも知って

いる

国の制度のみ

知っている

大阪府の制度の

み知っている
知らなかった 未回答 合計

利用済または検

討中

どちらも知って

いる

国の制度のみ

知っている

大阪府の制度の

み知っている
知らなかった 未回答

344 2 88 14 36 196 8 81 1 27 4 3 43 3

100.0% 0.6% 25.6% 4.1% 10.5% 57.0% 2.3% 100.0% 1.2% 33.3% 4.9% 3.7% 53.1% 3.7%

267 3 68 13 19 157 7 52 0 15 2 7 26 2

100.0% 1.1% 25.5% 4.9% 7.1% 58.8% 2.6% 100.0% 0.0% 28.8% 3.8% 13.5% 50.0% 3.8%

142 1 29 9 4 94 5 23 0 4 1 0 16 2

100.0% 0.7% 20.4% 6.3% 2.8% 66.2% 3.5% 100.0% 0.0% 17.4% 4.3% 0.0% 69.6% 8.7%

133 3 41 10 13 62 4 19 0 5 0 3 10 1

100.0% 2.3% 30.8% 7.5% 9.8% 46.6% 3.0% 100.0% 0.0% 26.3% 0.0% 15.8% 52.6% 5.3%

54 5 20 2 2 24 1 10 2 3 0 1 4 0

100.0% 9.3% 37.0% 3.7% 3.7% 44.4% 1.9% 100.0% 20.0% 30.0% 0.0% 10.0% 40.0% 0.0%

4 0 1 0 1 2 0 2 0 1 0 1 0 0

100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

119 0 32 6 12 66 3 79 1 19 2 8 47 2

100.0% 0.0% 26.9% 5.0% 10.1% 55.5% 2.5% 100.0% 1.3% 24.1% 2.5% 10.1% 59.5% 2.5%

94 1 22 3 1 66 1 60 1 10 4 7 35 3

100.0% 1.1% 23.4% 3.2% 1.1% 70.2% 1.1% 100.0% 1.7% 16.7% 6.7% 11.7% 58.3% 5.0%

61 0 11 5 3 42 0 25 1 6 0 1 15 2

100.0% 0.0% 18.0% 8.2% 4.9% 68.9% 0.0% 100.0% 4.0% 24.0% 0.0% 4.0% 60.0% 8.0%

48 1 13 3 4 26 1 32 0 10 2 4 15 1

100.0% 2.1% 27.1% 6.3% 8.3% 54.2% 2.1% 100.0% 0.0% 31.3% 6.3% 12.5% 46.9% 3.1%

25 2 10 1 1 10 1 5 0 2 0 0 3 0

100.0% 8.0% 40.0% 4.0% 4.0% 40.0% 4.0% 100.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

65 0 10 2 13 40 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 15.4% 3.1% 20.0% 61.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

61 1 21 4 4 30 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 1.6% 34.4% 6.6% 6.6% 49.2% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

33 0 8 3 0 21 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 24.2% 9.1% 0.0% 63.6% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

33 2 13 5 2 10 1 1 0 0 0 0 1 0

100.0% 6.1% 39.4% 15.2% 6.1% 30.3% 3.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

13 1 4 1 0 7 0 1 0 1 0 0 0 0

100.0% 7.7% 30.8% 7.7% 0.0% 53.8% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業種分類

飲食店等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

問13. 客席面積30㎡超～100㎡以下の飲食店を対象に、喫煙室設置費用の一部を補助する国及び大阪府の制度がある事を知って

いますか。

全体

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

居酒屋等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

 １人～２人

 ３人～４人

業種分類

問13. 客席面積30㎡超～100㎡以下の飲食店を対象に、喫煙室設置費用の一部を補助する国及び大阪府の制度がある事を知って

いますか。

問３．従業

員の総人数

 ５人～９人

 10人以上

未回答

不明

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

上段：件

下段：%

喫茶店等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

バー・スナック等

 従業員はいない

（家族経営含む）
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クロス集計（問13×問4）

合計
利用済また

は検討中

どちらも

知っている

国の制度の

み知ってい

る

大阪府の制

度のみ知っ

ている

知らなかっ

た
未回答 合計

利用済また

は検討中

どちらも

知っている

国の制度の

み知ってい

る

大阪府の制

度のみ知っ

ている

知らなかっ

た
未回答

649 4 167 30 55 375 18 121 1 37 3 11 63 6

100.0% 0.6% 25.7% 4.6% 8.5% 57.8% 2.8% 100.0% 0.8% 30.6% 2.5% 9.1% 52.1% 5.0%

284 10 77 16 18 157 6 64 2 17 4 3 36 2

100.0% 3.5% 27.1% 5.6% 6.3% 55.3% 2.1% 100.0% 3.1% 26.6% 6.3% 4.7% 56.3% 3.1%

11 0 3 2 2 3 1 2 0 1 0 1 0 0

100.0% 0.0% 27.3% 18.2% 18.2% 27.3% 9.1% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

226 1 59 13 13 138 2 169 2 39 4 15 101 8

100.0% 0.4% 26.1% 5.8% 5.8% 61.1% 0.9% 100.0% 1.2% 23.1% 2.4% 8.9% 59.8% 4.7%

116 3 29 4 7 70 3 32 1 7 3 5 16 0

100.0% 2.6% 25.0% 3.4% 6.0% 60.3% 2.6% 100.0% 3.1% 21.9% 9.4% 15.6% 50.0% 0.0%

5 0 0 1 1 2 1 2 0 1 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

131 0 31 10 16 72 2 2 0 1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 23.7% 7.6% 12.2% 55.0% 1.5% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

72 4 24 5 3 35 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 5.6% 33.3% 6.9% 4.2% 48.6% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 30㎡超～

100㎡以下

未回答

問13. 客席面積30㎡超～100㎡以下の飲食店を対象に、喫煙室設置費用の一部を補助する国及

び大阪府の制度がある事を知っていますか。
業種分類

上段：件

下段：%

問４．

客席面積

 30㎡以下

居酒屋等

 30㎡以下

 30㎡超～

100㎡以下

未回答

飲食店等

全体

 30㎡以下

 30㎡超～

100㎡以下

未回答

 30㎡超～

100㎡以下

未回答

バー・

スナック等

 30㎡以下

 30㎡超～

100㎡以下

未回答

問13. 客席面積30㎡超～100㎡以下の飲食店を対象に、喫煙室設置費用の一部を補助する国及

び大阪府の制度がある事を知っていますか。
業種分類

不明

 30㎡以下

喫茶店等

 30㎡以下

 30㎡超～

100㎡以下

未回答
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クロス集計（問1４×問３）

合計 すでに実施済

2021年1月～

2022年3月末

までに実施

2022年4月～

2025年3月末

までに実施

実施時期は未

定
未回答 合計 すでに実施済

2021年1月～

2022年3月末

までに実施

2022年4月～

2025年3月末

までに実施

実施時期は未

定
未回答

344 12 2 35 270 25 81 3 0 7 62 9

100.0% 3.5% 0.6% 10.2% 78.5% 7.3% 100.0% 3.7% 0.0% 8.6% 76.5% 11.1%

267 13 8 35 201 10 52 4 0 6 38 4

100.0% 4.9% 3.0% 13.1% 75.3% 3.7% 100.0% 7.7% 0.0% 11.5% 73.1% 7.7%

142 8 3 29 96 6 23 0 0 5 16 2

100.0% 5.6% 2.1% 20.4% 67.6% 4.2% 100.0% 0.0% 0.0% 21.7% 69.6% 8.7%

133 6 7 29 87 4 19 2 2 5 9 1

100.0% 4.5% 5.3% 21.8% 65.4% 3.0% 100.0% 10.5% 10.5% 26.3% 47.4% 5.3%

54 5 3 11 35 0 10 2 1 2 5 0

100.0% 9.3% 5.6% 20.4% 64.8% 0.0% 100.0% 20.0% 10.0% 20.0% 50.0% 0.0%

4 0 0 1 3 0 2 0 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

119 5 0 17 92 5 79 3 1 3 66 6

100.0% 4.2% 0.0% 14.3% 77.3% 4.2% 100.0% 3.8% 1.3% 3.8% 83.5% 7.6%

94 6 4 11 70 3 60 1 1 9 47 2

100.0% 6.4% 4.3% 11.7% 74.5% 3.2% 100.0% 1.7% 1.7% 15.0% 78.3% 3.3%

61 4 2 13 41 1 25 3 0 4 18 0

100.0% 6.6% 3.3% 21.3% 67.2% 1.6% 100.0% 12.0% 0.0% 16.0% 72.0% 0.0%

48 1 2 12 32 1 32 1 2 5 22 2

100.0% 2.1% 4.2% 25.0% 66.7% 2.1% 100.0% 3.1% 6.3% 15.6% 68.8% 6.3%

25 2 1 6 16 0 5 0 1 0 4 0

100.0% 8.0% 4.0% 24.0% 64.0% 0.0% 100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 80.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

65 1 1 8 50 5 0 0 0 0 0 0

100.0% 1.5% 1.5% 12.3% 76.9% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

61 2 3 9 46 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 3.3% 4.9% 14.8% 75.4% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

33 1 1 7 21 3 0 0 0 0 0 0

100.0% 3.0% 3.0% 21.2% 63.6% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

33 1 1 7 24 0 1 1 0 0 0 0

100.0% 3.0% 3.0% 21.2% 72.7% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 1 0 2 10 0 1 0 0 1 0 0

100.0% 7.7% 0.0% 15.4% 76.9% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上段：件

下段：%

問14.「原則屋内禁煙」にする実施時期（見込み）を教えてください。

 従業員はいな

い（家族経営

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

業種分類

問３．従業員の総

人数（アルバイ

ト、パートタイ

マーを含む）を教

えてください。

 従業員はいな

い（家族経営

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

 従業員はいな

い（家族経営

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

業種分類

問14.「原則屋内禁煙」にする実施時期（見込み）を教えてください。

全体

飲食店等

居酒屋等

未回答

 従業員はいな

い（家族経営

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

喫茶店等

 従業員はいな

い（家族経営

 １人～２人

バー・スナッ

ク等

不明

未回答

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

 従業員はいな

い（家族経営

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上
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クロス集計（問1４×問4）

合計 すでに実施済
2021年1月～2022年

3月末までに実施

2022年4月～2025年

3月末までに実施
実施時期は未定 未回答

649 29 8 64 508 40

100.0% 4.5% 1.2% 9.9% 78.3% 6.2%

284 15 15 74 176 4

100.0% 5.3% 5.3% 26.1% 62.0% 1.4%

11 0 0 2 8 1

100.0% 0.0% 0.0% 18.2% 72.7% 9.1%

226 12 4 31 171 8

100.0% 5.3% 1.8% 13.7% 75.7% 3.5%

116 6 5 27 77 1

100.0% 5.2% 4.3% 23.3% 66.4% 0.9%

5 0 0 1 3 1

100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0%

131 2 2 11 107 9

100.0% 1.5% 1.5% 8.4% 81.7% 6.9%

72 4 4 22 42 0

100.0% 5.6% 5.6% 30.6% 58.3% 0.0%

2 0 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

121 6 0 9 93 13

100.0% 5.0% 0.0% 7.4% 76.9% 10.7%

64 5 3 16 37 3

100.0% 7.8% 4.7% 25.0% 57.8% 4.7%

2 0 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

169 8 2 12 137 10

100.0% 4.7% 1.2% 7.1% 81.1% 5.9%

32 0 3 9 20 0

100.0% 0.0% 9.4% 28.1% 62.5% 0.0%

2 0 0 1 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

2 1 0 1 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

上段：件

下段：%

問14.「原則屋内禁煙」にする実施時期（見込み）を教えてください。

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

業種分類

問４．客席面積を

教えてください。

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

全体

飲食店等

居酒屋等

喫茶店等

バー・スナック等

不明

未回答

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

未回答

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下
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クロス集計（問15×問3）

合計

喫煙室設置の

ための費用の

確保

喫煙室設置の

ためのスペー

スの確保

経営面での不

安（客離れに

よる売上減少

等）

従業員の確保

（従業員の理

解が得られな

い等）

どのように対

応していいか

分からない

その他 合計

喫煙室設置の

ための費用の

確保

喫煙室設置の

ためのスペー

スの確保

経営面での不

安（客離れに

よる売上減少

等）

従業員の確保

（従業員の理

解が得られな

い等）

どのように対

応していいか

分からない

その他

574 100 133 210 9 81 41 114 16 25 45 0 19 9

100.0% 17.4% 23.2% 36.6% 1.6% 14.1% 7.1% 100.0% 14.0% 21.9% 39.5% 0.0% 16.7% 7.9%

470 88 106 184 11 62 19 93 14 21 41 1 11 5

100.0% 18.7% 22.6% 39.1% 2.3% 13.2% 4.0% 100.0% 15.1% 22.6% 44.1% 1.1% 11.8% 5.4%

274 56 62 103 16 30 7 35 5 4 17 1 8 0

100.0% 20.4% 22.6% 37.6% 5.8% 10.9% 2.6% 100.0% 14.3% 11.4% 48.6% 2.9% 22.9% 0.0%

252 54 61 100 10 18 9 43 10 11 18 1 2 1

100.0% 21.4% 24.2% 39.7% 4.0% 7.1% 3.6% 100.0% 23.3% 25.6% 41.9% 2.3% 4.7% 2.3%

108 24 23 49 6 2 4 22 6 4 7 1 1 3

100.0% 22.2% 21.3% 45.4% 5.6% 1.9% 3.7% 100.0% 27.3% 18.2% 31.8% 4.5% 4.5% 13.6%

9 3 2 3 1 0 0 6 2 1 2 1 0 0

100.0% 33.3% 22.2% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 100.0% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0%

220 37 51 82 6 32 12 128 22 29 42 1 21 13

100.0% 16.8% 23.2% 37.3% 2.7% 14.5% 5.5% 100.0% 17.2% 22.7% 32.8% 0.8% 16.4% 10.2%

172 35 40 62 5 22 8 94 18 21 39 0 13 3

100.0% 20.3% 23.3% 36.0% 2.9% 12.8% 4.7% 100.0% 19.1% 22.3% 41.5% 0.0% 13.8% 3.2%

117 22 27 41 6 16 5 52 14 11 19 3 3 2

100.0% 18.8% 23.1% 35.0% 5.1% 13.7% 4.3% 100.0% 26.9% 21.2% 36.5% 5.8% 5.8% 3.8%

88 19 22 33 3 8 3 51 10 7 24 2 6 2

100.0% 21.6% 25.0% 37.5% 3.4% 9.1% 3.4% 100.0% 19.6% 13.7% 47.1% 3.9% 11.8% 3.9%

48 11 11 23 2 0 1 11 2 2 5 1 1 0

100.0% 22.9% 22.9% 47.9% 4.2% 0.0% 2.1% 100.0% 18.2% 18.2% 45.5% 9.1% 9.1% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 3 1 1 1 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

112 25 28 41 2 9 7 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 22.3% 25.0% 36.6% 1.8% 8.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

111 21 24 42 5 16 3 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 18.9% 21.6% 37.8% 4.5% 14.4% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70 15 20 26 6 3 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 21.4% 28.6% 37.1% 8.6% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

67 14 20 25 4 2 2 3 1 1 0 0 0 1

100.0% 20.9% 29.9% 37.3% 6.0% 3.0% 3.0% 100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

26 5 6 13 2 0 0 1 0 0 1 0 0 0

100.0% 19.2% 23.1% 50.0% 7.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業種分類
上段：件

下段：%

居酒屋等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

飲食店等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

問15.「原則屋内禁煙」に取り組んでいくにあたってどのような課題がありますか。

（あてはまるもの全てに〇をつけて下さい。）

問３．従業員の

総人数

喫茶店等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

バー・スナック等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

全体

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

業種分類

問15.「原則屋内禁煙」に取り組んでいくにあたってどのような課題がありますか。

（あてはまるもの全てに〇をつけて下さい。）

 ５人～９人

 10人以上

未回答

不明

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答
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クロス集計（問15×問4）

合計

喫煙室設置の

ための費用の

確保

喫煙室設置の

ためのスペー

スの確保

経営面での不

安（客離れに

よる売上減少

等）

従業員の確保

（従業員の理

解が得られな

い等）

どのように対

応していいか

分からない

その他 合計

喫煙室設置の

ための費用の

確保

喫煙室設置の

ためのスペー

スの確保

経営面での不

安（客離れに

よる売上減少

等）

従業員の確保

（従業員の理

解が得られな

い等）

どのように対

応していいか

分からない

その他

1,103 196 252 428 27 139 61 189 29 40 79 1 27 13

100.0% 17.8% 22.8% 38.8% 2.4% 12.6% 5.5% 100.0% 15.3% 21.2% 41.8% 0.5% 14.3% 6.9%

564 124 131 215 25 52 17 118 22 25 49 3 14 5

100.0% 22.0% 23.2% 38.1% 4.4% 9.2% 3.0% 100.0% 18.6% 21.2% 41.5% 2.5% 11.9% 4.2%

20 5 4 6 1 2 2 6 2 1 2 1 0 0

100.0% 25.0% 20.0% 30.0% 5.0% 10.0% 10.0% 100.0% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0%

416 77 102 153 13 50 21 266 48 54 102 4 40 18

100.0% 18.5% 24.5% 36.8% 3.1% 12.0% 5.0% 100.0% 18.0% 20.3% 38.3% 1.5% 15.0% 6.8%

225 46 48 87 9 27 8 68 18 16 26 3 4 1

100.0% 20.4% 21.3% 38.7% 4.0% 12.0% 3.6% 100.0% 26.5% 23.5% 38.2% 4.4% 5.9% 1.5%

4 1 1 1 0 1 0 5 1 1 2 0 0 1

100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0%

228 41 55 93 9 22 8 4 1 1 1 0 0 1

100.0% 18.0% 24.1% 40.8% 3.9% 9.6% 3.5% 100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

153 38 42 53 10 7 3 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 24.8% 27.5% 34.6% 6.5% 4.6% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 1 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問15.「原則屋内禁煙」に取り組んでいくにあたってどのような課題がありますか。

（あてはまるもの全てに〇をつけて下さい。）

業種分類

未回答

全体

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

未回答

未回答

不明

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下居酒屋等

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

未回答

飲食店等

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

未回答

業種分類

問15.「原則屋内禁煙」に取り組んでいくにあたってどのような課題がありますか。

（あてはまるもの全てに〇をつけて下さい。）

問４．客席面積

上段：件

下段：%

喫茶店等

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

未回答

バー・スナック等

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下
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クロス集計（問16×問3）

合計

 喫煙室の設

置費用や禁

煙化に向け

た店舗内の

改装費等に

対する支援

 喫煙室設置

のための設

備に関する

助言等の支

援(相談への

対応等)

 禁煙化によ

る売上減少

など、経営

者の不安へ

の支援

 屋外等の喫

煙場所の確

保

 禁煙支援や

禁煙への理

解促進

 事業者への

周知啓発

 掲示物（ス

テッカー・

ポスター

等）の配布

 その他 合計

 喫煙室の設

置費用や禁

煙化に向け

た店舗内の

改装費等に

対する支援

 喫煙室設置

のための設

備に関する

助言等の支

援(相談への

対応等)

 禁煙化によ

る売上減少

など、経営

者の不安へ

の支援

 屋外等の喫

煙場所の確

保

 禁煙支援や

禁煙への理

解促進

 事業者への

周知啓発

 掲示物（ス

テッカー・

ポスター

等）の配布

 その他

661 131 54 171 78 65 31 84 47 135 25 11 37 10 13 6 21 12

100.0% 19.8% 8.2% 25.9% 11.8% 9.8% 4.7% 12.7% 7.1% 100.0% 18.5% 8.1% 27.4% 7.4% 9.6% 4.4% 15.6% 8.9%

571 108 49 166 84 53 24 65 22 114 19 10 37 12 12 6 14 4

100.0% 18.9% 8.6% 29.1% 14.7% 9.3% 4.2% 11.4% 3.9% 100.0% 16.7% 8.8% 32.5% 10.5% 10.5% 5.3% 12.3% 3.5%

322 83 28 90 46 25 10 34 6 48 12 4 15 3 3 1 8 2

100.0% 25.8% 8.7% 28.0% 14.3% 7.8% 3.1% 10.6% 1.9% 100.0% 25.0% 8.3% 31.3% 6.3% 6.3% 2.1% 16.7% 4.2%

308 84 22 80 42 30 12 30 8 45 14 2 13 6 4 3 2 1

100.0% 27.3% 7.1% 26.0% 13.6% 9.7% 3.9% 9.7% 2.6% 100.0% 31.1% 4.4% 28.9% 13.3% 8.9% 6.7% 4.4% 2.2%

155 33 14 39 21 14 7 21 6 26 5 3 9 0 4 0 3 2

100.0% 21.3% 9.0% 25.2% 13.5% 9.0% 4.5% 13.5% 3.9% 100.0% 19.2% 11.5% 34.6% 0.0% 15.4% 0.0% 11.5% 7.7%

10 3 1 4 0 1 0 1 0 5 2 1 2 0 0 0 0 0

100.0% 30.0% 10.0% 40.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 100.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

250 49 21 68 26 29 13 28 16 155 28 12 34 24 15 8 22 12

100.0% 19.6% 8.4% 27.2% 10.4% 11.6% 5.2% 11.2% 6.4% 100.0% 18.1% 7.7% 21.9% 15.5% 9.7% 5.2% 14.2% 7.7%

203 41 18 53 32 16 10 23 10 128 27 11 38 20 10 5 14 3

100.0% 20.2% 8.9% 26.1% 15.8% 7.9% 4.9% 11.3% 4.9% 100.0% 21.1% 8.6% 29.7% 15.6% 7.8% 3.9% 10.9% 2.3%

125 28 9 42 21 9 2 12 2 69 17 8 14 8 8 5 8 1

100.0% 22.4% 7.2% 33.6% 16.8% 7.2% 1.6% 9.6% 1.6% 100.0% 24.6% 11.6% 20.3% 11.6% 11.6% 7.2% 11.6% 1.4%

113 34 10 27 11 14 3 10 4 73 15 6 21 12 7 3 7 2

100.0% 30.1% 8.8% 23.9% 9.7% 12.4% 2.7% 8.8% 3.5% 100.0% 20.5% 8.2% 28.8% 16.4% 9.6% 4.1% 9.6% 2.7%

76 16 7 15 14 8 3 11 2 12 4 2 4 0 0 0 1 1

100.0% 21.1% 9.2% 19.7% 18.4% 10.5% 3.9% 14.5% 2.6% 100.0% 33.3% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 1 0 2 0 1 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%

121 29 10 32 18 8 4 13 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 24.0% 8.3% 26.4% 14.9% 6.6% 3.3% 10.7% 5.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

126 21 10 38 20 15 3 14 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 16.7% 7.9% 30.2% 15.9% 11.9% 2.4% 11.1% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

80 26 7 19 14 5 2 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 32.5% 8.8% 23.8% 17.5% 6.3% 2.5% 7.5% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

73 20 4 19 12 5 2 10 1 4 1 0 0 1 0 1 1 0

100.0% 27.4% 5.5% 26.0% 16.4% 6.8% 2.7% 13.7% 1.4% 100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0%

39 7 2 10 7 2 4 6 1 2 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 17.9% 5.1% 25.6% 17.9% 5.1% 10.3% 15.4% 2.6% 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

業種分類
上段：件

下段：%

飲食店等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

全体

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

居酒屋等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

未回答

問16.「原則屋内禁煙」に取り組むためには、どのような支援、環境整備があればよいと思いますか。

（あてはまるもの全てに〇をつけて下さい。）

問３．従業員の総

人数

問16.「原則屋内禁煙」に取り組むためには、どのような支援、環境整備があればよいと思いますか。

（あてはまるもの全てに〇をつけて下さい。）

業種分類

不明

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

バー・スナック等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上

未回答

喫茶店等

 従業員はいない

（家族経営含む）

 １人～２人

 ３人～４人

 ５人～９人

 10人以上
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クロス集計（問16×問4）

合計

 喫煙室の設置費

用や禁煙化に向

けた店舗内の改

装費等に対する

支援

 喫煙室設置のた

めの設備に関す

る助言等の支援

(相談への対応等)

 禁煙化による売

上減少など、経

営者の不安への

支援

 屋外等の喫煙場

所の確保

 禁煙支援や禁煙

への理解促進

 事業者への周知

啓発

 掲示物（ステッ

カー・ポスター

等）の配布

 その他

1,324 268 109 357 182 127 52 157 72

100.0% 20.2% 8.2% 27.0% 13.7% 9.6% 3.9% 11.9% 5.4%

683 169 58 186 88 59 32 75 16

100.0% 24.7% 8.5% 27.2% 12.9% 8.6% 4.7% 11.0% 2.3%

20 5 1 7 1 2 0 3 1

100.0% 25.0% 5.0% 35.0% 5.0% 10.0% 0.0% 15.0% 5.0%

469 100 38 125 66 45 17 50 28

100.0% 21.3% 8.1% 26.7% 14.1% 9.6% 3.6% 10.7% 6.0%

290 67 27 78 37 30 14 31 6

100.0% 23.1% 9.3% 26.9% 12.8% 10.3% 4.8% 10.7% 2.1%

8 1 0 2 1 1 0 3 0

100.0% 12.5% 0.0% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 37.5% 0.0%

275 55 23 74 43 28 9 33 10

100.0% 20.0% 8.4% 26.9% 15.6% 10.2% 3.3% 12.0% 3.6%

160 46 10 43 28 6 6 16 5

100.0% 28.8% 6.3% 26.9% 17.5% 3.8% 3.8% 10.0% 3.1%

4 2 0 1 0 1 0 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

224 42 17 66 19 22 10 30 18

100.0% 18.8% 7.6% 29.5% 8.5% 9.8% 4.5% 13.4% 8.0%

144 33 13 45 12 14 6 18 3

100.0% 22.9% 9.0% 31.3% 8.3% 9.7% 4.2% 12.5% 2.1%

5 2 1 2 0 0 0 0 0

100.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

350 69 31 91 53 32 15 43 16

100.0% 19.7% 8.9% 26.0% 15.1% 9.1% 4.3% 12.3% 4.6%

89 23 8 20 11 9 6 10 2

100.0% 25.8% 9.0% 22.5% 12.4% 10.1% 6.7% 11.2% 2.2%

3 0 0 2 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

6 2 0 1 1 0 1 1 0

100.0% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問４．客席面積

問16.「原則屋内禁煙」に取り組むためには、どのような支援、環境整備があればよいと思いますか。（あてはまるもの全てに〇をつけて下さい。）

業種分類
上段：件

下段：%

飲食店等

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

未回答

全体

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

未回答

居酒屋等

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

未回答

不明

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

未回答

バー・スナック等

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

未回答

喫茶店等

 30㎡以下

 30㎡超～100㎡以下

未回答
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